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„CINKALO SE KLÍČEMA“
21. říjen               22. říjen - 12. leden
17:00/vernisáž         výstava/muzeum
vstupné ZDARMA                                   vstupné dle ceníku
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ŽIDOVSKÉ DOMY 
V BÍLOVCI A OSUDY 

JEJICH OBYVATEL

24. říjen 
17:00
přednáška/knihovna

SMĚNNÝ BAZAR 
ROSTLIN

29. říjen
15:00 - 17:00
přednáška/muzeum

VÝSTAVA 
NA STROMECH

5. - 12. říjen
park u kostela sv. Mikuláše 
park Na Střelnici 

TRÉNOVÁNÍ 
PAMĚTI

4. říjen & 18. říjen 
9:00 - 10:30
vzdělávací kurz/knihovna - Klub seniorů

SPISOVATELÉ 
DO KNIHOVEN:

ONDŘEJ HLOŽEK 

22. říjen
18:00
autorské čtení/knihovna

DEN  TURISTICKÝCH 
INFORMAČNÍCH 

CENTER

24. říjen 
8:30 - 12:00, 13:00 - 17:00
TIC

DÍTĚ V JINÉ 
RODINĚ

16. říjen
16:00
přednáška/knihovna

ČETNICKÉ 
HUMORESKY

5. říjen 
15:00
beseda s tvůrcem seriálu/knihovna 

II. BÍLOVECKÝ 
SWAP

26. říjen 
9:00 - 12:00
komunitní akce/knihovna
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ÚVODNÍK STAROSTKY

Synergie je všude 
kolem nás – stačí se 
dobře dívat a nechat se 
inspirovat
Vážení spoluobčané, 
velmi ráda se procházím naším městem 
a vnímám jeho barvy, změny i atmosfé-
ru. Považuji za důležité naslouchat své-
mu okolí a lidem, kteří zde pracují a po-
dílejí se na jeho rozvoji. Proto jsem na 
začátku nového školního roku pozvala 
na radnici   ředitelky našich příspěvko-
vých organizací, abych vyslechla jejich 
vize a  požadavky materiálně-technic-
kého zabezpečení výuky žáků, ale také 
podmínky zájmového a kulturního vzdě-
lávání dětí i  dospělých. Důležitou sou-
částí setkání byl také plán reprodukce 
jednotlivých organizací a návrhy nového 
rozpočtu. Chceme společně podpo-
rovat zvídavost, vzdělanost, tvořivost 
a  moudrost. Děti jsou přece naše bu-
doucnost. Tak přeji všem školní rok plný 
objevů a zajímavých poznatků.

Bezpečná obec má také bezpečné 
komunikace
Zajištění bezpečnosti patří k nejdůleži-
tějším úkolům, které se snažíme neu-
stále naplňovat. V příspěvku Bezpečné 
město – naše priorita se dočtete, že 
to myslíme opravdu vážně a že vše, co 
proto konáme, děláme celým svým za-
ujetím. Ostatně téma bezpečnosti bylo 
rovněž součástí našeho setkání s obča-
ny, které jsme velmi rádi připravili. Ale 

různé návrhy přicházejí také přímo od 
Vás. Například jste upozornili na problé-
mové situace na ulicích Jeremenkova, 
Labuť, Opavská nebo Tkalcovská. Vaši-
mi podněty se zabýváme a  já osobně 
jsem potěšena, že Vám na našem měs-
tě záleží a chcete jej budovat společně 
s námi.  V této souvislosti bych chtěla 
velmi poděkovat strážníkům městské 
policie, kteří dané návrhy ochotně pro-
věřují, fotografují a monitorují.  

Veřejná projednávání v místních čás-
tech

Máme připravenou projektovou tech-
nicko-ekonomickou studii, která po-
suzuje stav likvidace odpadních vod 
v místních částech a navrhuje varianty 
řešení jednotlivých území. Doporučení 
firmy Koneko budeme veřejně prezen-
tovat a  diskutovat společně s  Vámi. 
Proto srdečně zveme všechny zájemce 
na společnou schůzku.

Město je vždy o lidech
Vážím si všech osobních pozvání a sna-
žím se podpořit a  navštívit aktivity, 
které naše město reprezentují i zatrak-

tivňují.  Na setkání s  Vámi se těším 
i v  tomto měsíci, neboť akcí je připra-
veno opět mnoho. Mé poděkování ten-
tokrát patří organizátorům Hradozá-
mecké noci, která naše město zajímavě 
představila ve večerním rouchu. Dále 
pak oceňuji úspěšný  Beerfest, spoustu 
aktivit našich seniorů, divadelní festival 
na zámku, Pohádkovou cestu na Ohra-
dě, vernisáž v MonAmi a mnoho jiných 
sportovních soutěží a  výkonů. Naše 
město také hrdě reprezentují  Molkka-
ři a Mažoretky Bílovec, kterým srdečně 
blahopřeji k dosaženým cílům. 

Co se staví a mění?
Kuželna na Střelnici má opravenou kana-
lizační přípojku, jistě jste postřehli výko-
pové práce na Radotíně, kde opravujeme 
topné kanály, novotou se pyšní chodník 
mezi ulici Polní a B. Němcové. Semafor na 
ulici Čs. armády zastavil nejednoho řidiče, 
ale nové chodníky a oprava části zmíně-
né komunikace za to stojí. V Lubojatech 
opravíme cestu u kostela a další informa-
ce o  různých novinkách a  investicích se 
dozvíte při listování našeho zpravodaje. 

Milí přátelé, 
věřím, že pokud budeme mít kolem 
sebe přátele, bude z našich myšlenek, 
slov a činů vyzařovat podporující ener-
gie.  Proto vám všem přeji, ať s barva-
mi podzimu přichází do Vašich živo-
tů pestrost, radost a otevřenost.  	
	

Vaše Renata Mikolašová,  
starostka města

Veřejné projednávání studie  
kanalizace

pondělí 21. října  

17.00 hod – Výškovice – Kulturní 
dům

18.30 hod – Lubojaty – budova 
Osadního výboru
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VEDENÍ MĚSTA

Bílovecká nemocnice 
má nového ředitele

V srpnu proběhlo výběrové řízení 
na pozici ředitele Bílovecké nemoc-
nice, a. s. Konkurzní komisi tvořili 
dva zástupci vlastníka nemocnice, 
kterým je Moravskoslezský kraj, 
představitel dozorčí rady, zástup-
ce lékařů a jeden zástupce Bílovce 
– tím jsem byla já. Ve výběrovém 
řízení zvítězil dosavadní ekonomic-
ký náměstek nemocnice pan Ing. 
Josef Zajíc. Je to člověk, který byl 
již v  minulých letech součástí ve-
doucího týmu, jenž kolem sebe vy-
budoval bývalý velmi úspěšný ředi-
tel. Rada Moravskoslezského kraje 
návrh na nového ředitele schválila 
a  představenstvo nemocnice ofi-
ciálně jmenovalo pana Zajíce do 
funkce ředitele Bílovecké nemocni-
ce k 1. 10. 2019. 

Na zářijové zasedání zastupitel-
stva města byl pozván zástupce 
nemocnice, aby sdělil veřejnosti 
novinky, které se týkají fungování 
a  rozvoje tohoto zdravotnického 
zařízení. Za všechny obyvatele bí-
loveckého regionu přeji nemocnici 
hodně zdaru pod novým vedením 
a panu řediteli mnoho zdraví a elá-
nu do další práce.

Mgr. Renáta Fialová,  
místostarostka

Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás zveme na společné setkání při příležitosti výsadby 3 stromů, které bu-
dou v Bílovci připomínat významná výročí. Výsadba se uskuteční ve čtvrtek 24. října 
2019 v 17.00 hodin v areálu České besedy.

Činnost komise 
majetkové

Dovolte mi představit Vám další ko-
misi, která pracuje jako poradní orgán 
Rady města Bílovec, tentokrát Komisi 
majetkovou. Jak už z  názvu komise 
vyplývá, vyjadřuje se majetková ko-
mise ke všem záležitostem, které se 
nějakým způsobem dotýkají majetku 
města Bílovce a místních částí a dává 
radě města doporučující stanoviska. 
Primárně se jedná o projednávání zá-
ležitostí týkajících se koupě a prodeje 
nemovitého majetku. Na jednu stranu 
v situacích, kdy město chce nějaké ne-
movitosti koupit nebo jinak nabýt (na-
příklad směnou) do svého vlastnictví, 
na stranu druhou pak jde o posuzová-
ní žádostí občanů nebo podnikatelů, 
kteří naopak chtějí odkoupit nějaký 
nemovitý majetek, který městu patří. 
V  tom případě má majetková komise 
za úkol posoudit účel, pro který chce 
někdo majetek města odkoupit, zda 
město vůbec má tento majetek k pro-
deji nabídnout, nebo je výhodnější si 

tento majetek ponechat. Pokud se 
majetek k  prodeji nabídne prostřed-
nictvím záměru na úřední desce, což je 
zákonná povinnost, pak také posuzuje 
konečné nabídky z hlediska výhodnos-
ti pro město Bílovec. 

Důležité je ale sdělit, že o  jakémko-
li prodeji či koupi nemovitého majet-
ku městem nakonec rozhoduje svým 
hlasováním zastupitelstvo města jako 
nejvyšší orgán obce.

Kromě prodeje majetku také komise 
projednává pronájmy a  pachty měst-
ských pozemků a nebytových prostor 
určených k  podnikání nebo zájmové 
činnosti.

V neposlední řadě komise také posu-
zuje návrhy na změnu Územního plánu 
města, což je strategický dokument 
stanovující podmínky rozvoje, výstav-
by apod. na území města. Komise 
má 7 členů napříč politickými strana-
mi a  uskupeními působícími v  Bílovci 
a schází se přibližně jednou za měsíc.

Michal Krchňák,  
předseda majetkové komise

Komu je určeno bydlení 
v Domě pro osoby 
v bytové nouzi?

Mnozí z  občanů Bílovce asi v  létě 
zaznamenali veřejnou a mírně vzruše-
nou diskuzi, kdo bude bydlet v  nově 
zrekonstruovaném Domě pro osoby 
v bytové nouzi na ulici Opavská, č. p. 
650, kterému se v minulosti nechval-
ně přezdívalo „Dům hrůzy“.   Ve stře-
du 11. září zasedala Komise bytová 
a  sociální a  mimo jiné tuto otázku 
řešila. Tohoto jednání se zúčastnili 
i  zástupci Městského úřadu Bílovce 
z  odboru finančního, regionálního 
rozvoje a sociálních věcí. Základní vý-
stup z  jednání komise je, že bydlení 
v  tomto domě není určeno pro oso-

by sociálně nepřizpůsobivé, kteří své 
byty devastují. Právě naopak. Komu 
jsou tyto nádherně opravené byty ur-
čeny uvádí v  aktuálních informacích 
odbor sociálních věcí. Komise bytová 
a  sociální po prověření žadatele so-
ciálním odborem doporučí radě měs-
ta, komu byt přidělit. Za sebe i celou 
komisi bytovou a sociální mohu slíbit 
všem spoluobčanům, že budeme co 
nejzodpovědněji posuzovat žádosti 
o ubytování v tomto domě, abychom 
minimalizovali riziko, že bude tento 
nádherně opravený dům zdevastován 
sociálně nepřizpůsobivými nájemníky. 

Tomáš Velička,  
předseda bytové a sociální komise
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Bezplatná právní 
poradna

Město Bílovec zavedlo od května 
letošního roku jako novinku pro své 
občany bezplatnou právní porad-
nu.   Právní poradenství poskytuje 
advokát zapsaný v  seznamu České 
advokátní komory a  pomáhá řešit 
nejrůznější životní situace, např. v ob-
lasti insolvence, exekucí, výživného, 
vlastnických práv apod., sepisuje jed-
noduchá podání, žádosti či návrhy. 
Bezplatná právní pomoc je určena 
pouze pro občany, kteří mají trvalý 
pobyt na území města Bílovec a jeho 
místních částí (Bravinné, Lhotka, Lu-
bojaty, Ohrada, Stará Ves, Výškovice). 
Tato služba je poskytována bezplatně 
v  rozsahu max. 30 min pro každého 
občana v určených termínech 2× mě-
síčně v zasedací místnosti Městského 

úřadu Bílovec na ul. 17. listopadu, II. 
poschodí, číslo dveří 115 (pozn. ved-
le odboru dopravy) v době od 14:30 
do 17:00 hodin. Zájemci o  poskyt-
nutí právní služby se mohou objed-
nat prostřednictvím vytvořeného 
rezervačního systému vedeného na  
www.bilovec.cz nebo telefonicky na 
tel. 556 312 112.

Dnes již můžeme říci, že tato služba 
se setkala s  velice kladnou odezvou 
a osvědčila se. Máme již za sebou 9 ter-
mínů a  z  celkového počtu 45 jednot-
livých možných konzultací bylo využi-
to 43.

Termíny pro měsíc říjen a  listopad 
2019 jsou stanoveny takto: 2.10., 
16.10., 6.11., 20.11.

Ing. Jiří Hodic,  
tajemník MěÚ Bílovec

Ptali jste se…

Kdy se začne s přípravou výsadby vá-
nočního stromu?

Ve středu 11. 9. byla za dohledu ar-
cheologů  vykopána jáma pro výsadbu 
vánočního stromu. Prokopali jsme se 
do suterénu domu, který byl po válce 
zdemolován a  sklep zasypán cihlovou 
sutí. Vlastní výsadba stromu proběhne 
počátkem října.

Kdo zajišťuje úklid vlakového nádraží?
Vlakové nádraží i jeho okolí má ve své 

správě Správa železniční dopravní cesty 
(SŽDC).

Protože se množily stížnosti na lepší 
zabezpečení pořádku v těchto prosto-
rách, vešli jsme v jednání se správcem, 
který přislíbil nápravu. Jsme rádi, že 
Vám na čistotě našeho města záleží.

(red)

Bezpečné město –  
naše priorita

V  úterý 27. srpna se vedení města 
setkalo na radnici se zástupci Policie 
ČR. Tématem jednání byla dopravní 
situace ve městě se zaměřením na 
bezpečnost. Za Policii ČR se jednání 
zúčastnili por. Mgr. Petr Londin s ko-
legou. 

Předmětem jednání byly možné 
bezpečnostní prvky na ulici Opavské 
v  souvislosti se sociálním bydlením 
pro matky s dětmi.  Důležitým bodem 
bylo celkové řešení Ostravské ulice 
a  přesunutí nevhodného přechodu 
pro chodce před ZŠ TGM.  Jedním z té-
mat byla i výstavba parkovacích míst 

v  lokalitě bývalého koupaliště a  vý-
hledové řešení křižovatky na Opavské 
ulici u čerpací stanice. 

Debatovalo se také nad možností 
uskutečnění záměru vybudovat vý-
cvikovou plochu se zaměřením na 
dopravní výchovu pro žáky základních 
i  mateřských škol. Tuto investici by 
oba přítomní dopravní inženýři velmi 
doporučovali.  

Vzájemná podpora, spolupráce 
a  součinnost jsou základem společ-
ných jednání, která vedou k  realizaci 
našich priorit. A  bezpečnost našeho 
města k nim bezesporu patří. 

(red)

Uzávěrka 
listopadového čísla 
zpravodaje

Vážení přispěvatelé, termín uzávěr-
ky příspěvků a  inzerce pro říjnové 
číslo zpravodaje je stanoven na pá-
tek 15. 10. 2019, 12:00 hodin.

Příspěvky posílejte výhradně na ad-
resu zpravodaj@bilovec.cz

Doporučená délka příspěvku je do 
2000 znaků včetně mezer. Do zpra-
vodaje se tak vejde více příspěvků, 
bude pro čtenáře pestřejší, zajíma-
vější a čtivější. Děkujeme za pocho-
pení, neboť většina z vás doporuče-
nou délku respektuje. V  opačném 
případě jste vedoucím redakce 
požádáni o  zkrácení svého článku. 
Posílejte jen ostré fotografie v  ori-
ginální velikosti (ne zmenšené pro 
posílání emailem či stažené z webu 
a FB). 

(red)

Pozvánka ke 
slavnostnímu obřadu 
v kapli sv. Barbory

Sobota dne 12. října 2019
15:00 hod. 
Blahopřejeme jubilantům

V  měsíci září 2019 jsme přivítali 
tyto novorozené občánky našeho 
města:    

Adam Janečka, Jonáš Žižka, Domi-
nik Slavík, Eliška Lachová, Tereza 
Mlýnská, Pavel Čišecký, Miriam Si-
korová, Ján Makaj, Sebastián Marej-
ka, Sebastian Novotný.

V měsíci září 2019 jsme blahopřáli 
těmto jubilantům:

Libuše Dluhošová, Věra Melec-
ká, Václav Tomančák, Jan Šťast-
ný, František Hellebrand, Leopold 
Červenka, Mária Vajdová, Jana Da-
vidová, Marie Lindovská, Jan Sta-
novský, Eleonora Kupková, Eva 
Adamcová.

Alena Gelnarová
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Sociální bydlení 
ve městě Bílovec 
v otázkách 
a odpovědích

V  minulém vydání našeho zpravodaje 
jste se mohli dočíst o tom, že město Bí-
lovec zrekonstruovalo objekt č. p. 650 na 
ul. Opavská (dříve azylový dům) pro so-
ciální bydlení, ve kterém se nyní nachází 
celkem 6 sociálních bytů, z toho 4 byty 
o velikosti 1+kk a 2 byty o velikosti 3+kk, 
s celkovým počtem 16 lůžek. Každá by-
tová jednotka má vlastní sociální zázemí 
a kuchyňský kout. Město Bílovec nyní při-
pravuje zásady pro obsazování a užívání 
těchto bytů. Nyní vám předkládáme nej-
častější dotazy, se kterými jsme se v této 
souvislosti setkali, a odpovědi na ně.

Co je to sociální bydlení? 
Účelem systému sociálního bydlení je 
podpora nájemního bydlení např. pro 
mladé rodiny s  dětmi, seniory nebo 
osoby bez domova, tedy pro lidi, kte-
ří nedosáhnou na běžný tržní nájem, 
a  končí proto zbytečně v  ubytovnách, 
azylových domech nebo na ulici. 
Sociální bydlení je záchranná síť, která 
lidem pomáhá najít střechu nad hlavou 
za přiměřený měsíční nájem. Lidé žijící 
v  sociálním bydlení musí splnit jasně 
dané podmínky proto, aby dostali pod-
poru v podobě nižšího nájemného.

Jaké podmínky to jsou? 
• �Být osobou v cílové skupině. 
• �Být osobou v bytové nouzi. 
• �Alespoň 50 % členů domácnosti musí 

být v ekonomicky produktivním věku, 
tzn. ve věku od 15–64 let.

Průměrný čistý měsíční příjem za 
předchozích 12 měsíců nepřesáhl: 

0,5  násobek průměrné měsíční mzdy 
– 1 osoba v domácnosti, 0,8 násobek 
průměrné měsíční mzdy – 2 osoby 
v  domácnosti, 0,9 násobek průměrné 
měsíční mzdy – 3 osoby v domácnosti, 
1 násobek průměrné měsíční mzdy – 
4 osoby v domácnosti. S poskytnutím 
sociálního bydlení v  sociálním bytě je 
spojena podmínka spolupráce se soci-
álním pracovníkem. 

Kdo patří do cílové skupiny?
Sociální bydlení se poskytne níže uve-
deným cílovým skupinám:
• �Muži a  ženy v  azylovém domě (azy-

lový dům je sociální službou, která 
poskytuje pobytové služby na pře-
chodnou dobu osobám v  nepříznivé 
sociální situaci spojené se ztrátou 
bydlení).

• �Matky nebo otcové s dětmi v  azylo-
vém domě.

• �Úplné rodiny v azylovém domě.
• �Osoby v  domě na půli cesty (osoby 

do 26 let věku, které po dosažení zle-
tilosti opouštějí školská zařízení pro 
výkon ústavní nebo ochranné výcho-
vy, popřípadě pro osoby z  jiných za-
řízení).

• �Osoby ve veřejné komerční ubytovně 
(nemají jinou možnost bydlení).

• �Muži a ženy v seniorském věku.
• �Osoby, které dostaly výpověď z  ná-

jemního bytu.
• �Osoby žijící v  nevhodném objektu – 

obydlí se stalo nezpůsobilým k obý-
vání.

Co znamená být osobou v bytové nouzi?
Osobou v  bytové nouzi se rozumí 
osoba v  ekonomicky produktivním 
věku, která nemá uzavřenou jinou 
nájemní smlouvu, nemá ve vlastnic-
tví ani spoluvlastnictví bytový dům, 
rodinný dům, byt, dům pro rekreační 

nebo jiné ubytovací účely a  zároveň 
její průměrný čistý měsíční příjem 
v  období 12 kalendářních měsíců 
před uzavřením nájemní smlouvy ne-
přesáhl 0,5 násobek průměrné měsíč-
ní mzdy podle údajů Českého statis-
tického úřadu.

Jak dlouho zde můžu bydlet?
Nájemní smlouva bude uzavřena vždy 
na dobu 1 roku, v případě splnění pod-
mínek sociálního bydlení lze nájemní 
smlouvu prodloužit opět o 1 rok.

Co znamená podmínka spolupráce se 
sociálním pracovníkem?
Lidi se složitými problémy, které nedo-
kážou vyřešit sami, bude podporovat 
sociální pracovník. Součástí podpory 
bývá i  motivace k  nalezení zaměst-
nání, řešení dluhové pasti a  splácení 
dluhů, pomoc rodinám při výchově 
dětí atd. Sociální bydlení doprovázené 
sociální prací navíc přispívá ke zlepšo-
vání problémů spojených se sociálním 
vyloučením a zlepšování vztahů v sou-
sedství.

Kde získám více informací, kde mohu 
o sociální bydlení požádat?
Více informací k  systému sociálního 
bydlení získáte na webových strán-
kách města a  na odboru sociálních 
věcí na Městském úřadě v Bílovci, kde 
budou zájemcům poskytnuty bližší 
informace a zodpovězeny dotazy, pří-
padně zde mohou také o sociální byt 
požádat.

Olga Hošická, DiS,  
vedoucí odboru sociálních věcí

Ing. Jiří Hodic, tajemník MěÚ

Město Bílovec nabízí k pronájmu tě-

locvičnu na ul. Tkalcovská č. p. 101.

Cena pronájmu – 200 Kč za hodinu.

Součástí pronájmu – umývárna, WC 

pro ženy/muže.

Informace a rezervace 

na tel. 721 730 630.
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Doprava na ul. Čs. armády 
je již omezena – provoz 
řídí semafory

Na konci prázdnin byly zahájeny pří-
pravné práce na stavbě „Bílovec bez ba-
riér II. – rekonstrukce pěších komunikací 
na ul. Čs. armády“. Stavební práce spo-
čívající v  rekonstrukci chodníků podél 
ulic Čs. armády a Tovární a rekonstrukci 

části komunikace byly zahájeny začát-
kem září. Od 9. 9. 2019 dopravu na ulici 
Čs. armády řídí semafory. Provoz bude 
semafory řízen po celou dobu realizace 
stavby, tj. do prosince tohoto roku. 

V  případě dotazů se můžete obrátit 
na níže uvedené kontaktní osoby: 

Za město Bílovec: Ing. Miroslava Fol-
tasová, tel. 556 414 225, 733 751 046, 
e-mail miroslava.foltasova@bilovec.cz

Za zhotovitele stavby: Ing. Barbora 
Černíčková, tel. 608 627 782, e-mail 
cernickova@moraviatrend.cz

Prosíme tímto občany a  řidiče, aby 
v  souvislosti s  realizací akce počíta-
li s  tímto omezením dopravní situace 
a stavebními pracemi. Děkujeme za tr-
pělivost. Musíme to opravit.

Odbor regionálního rozvoje

 

 

 
 

 Od 1. 1. 2020 bude povinné očkování psa 
proti vzteklině platné pouze v případě, 
že je pes označený mikročipem 

Číslo mikročipu musí být zaznamenáno 
v dokladu o očkování psa (pas, očkovací 
průkaz) 

Štěňata musí být označena mikročipem 
nejpozději v době prvního očkování proti 
vzteklině 

Mikročipem nemusí být označeni psi 
s jasně čitelným tetováním provedeným 
před 3. 7. 2011 

 

Povinné „čipování“ psů! 

Změny ceníku 
nájemného za 
společenské prostory 
v Kulturním domě 
Bílovec

S platností od 1. ledna 2020 vejde 
v účinnost nový ceník nájemného za 
společenské prostory v  kulturním 
domě, který reflektuje skutečné nákla-
dy spojené s jejich užíváním. Při úpra-
vě cen budeme postupovat v souladu 
se zjištěním energetického auditu, 
který proběhl v letních měsících.

Bližší informace budou zveřejně-
ny v  průběhu měsíce listopadu na 
webových stránkách kcbilovec.cz, 
případné dotazy Vám zodpoví kole-
ga David Grabec, vedoucí KD Bílovec 
(tel.: 778  401  395, e-mail: grabec@
kcbilovec.cz). Věříme, že nastavení 
nových jasných pravidel povede ke 
spokojenosti nás všech. 

Mgr. Eva Ševčíková, 
ředitelka Kulturního centra  

Bílovec, p.o.

Likvidace pneumatik
V  souvislosti s  podzimní výměnou 

pneumatik upozorňujeme občany, 
že ojeté pneu nelze odevzdávat do 
sběrného dvora, protože podléhají 
zpětnému odběru a recyklaci. Místem 
jejich odevzdání jsou pneuservisy, 
které je bezplatně odebírají a předá-
vají oprávněným osobám k recyklaci. 
V Bílovci to jsou pneuservisy na Bu-
dovatelské ul. a na Smetanově ul.

Odbor životního prostředí  
a územního plánování

Archeologický výzkum 
v zámecké zahradě

V průběhu měsíce září a října proběhne 
v exteriéru severního křídla zámku v Bí-
lovci I. etapa archeologického výzkumu, 
vedeného pracovníky Národního pa-
mátkového ústavu, územního pracovi-
ště v Ostravě. Cílem je postihnout vzá-
jemný vztah a chronologické souvislosti 

jednotlivých stavebních součástí sever-
ního křídla zámku – původního paláce, 
západní a východní přístavby a válcové 
věže, a také vztah zámku k městskému 
opevnění. V příštím roce by měl archeo-
logický výzkum pokračovat II. etapou 
v prostoru zahrady jižně a východně od 
zámecké budovy.

Výzkum je součástí připravovaného 
záměru vybudovat v  suterénu zámku 
expozici, která na základě archeolo-
gických a stavebně-historických zjiště-
ní seznámí návštěvníky se stavebním 
vývojem hradu a  zámku, s  prostoro-
vým a  funkčním členění středověkého 
a  raně novověkého šlechtického sídla 
a s životem na něm v minulosti. Archeo-
logická zjištění budou rovněž využita 
při tvorbě 3D modelu hradu – zámku, 
který bude součástí prohlídkové trasy. 

Bc. Pavel Fabián, odbor ŽPaÚP
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MAP II – projekt Poznáváme spolu

V pátek 6. 9. se v devíti malotřídních školách učilo   jinak. 
Do Slatiny přijelo 295 žáků a téměř 30 pedagogů z okolních 
škol. V okolí obce procházeli školáci s učiteli připravenou vy-
značenou trasu a plnili různé úkoly. Např. překonávali potok 
po laně, stříleli z luku, zkusili se projet na invalidním vozíku, 
podepsat se bez pomoci zraku, rozeznávali živočichy z na-
šich lesů a  přibíjeli hřebíky do špalku. V  zámecké zahradě 
tvořili mandalu z přírodnin, pomocí hasičské stříkačky se tre-
fovali do terče, trénovali postřeh a hledali schovaná vycpaná 
zvířata v lese. Samotné školy si s sebou přivezly znak obce 
a strom přátelství. Listy stromu nahradily otisky dětských ru-
kou se jmény. Na památku krásně prožitého dne nás s naši-
mi stromy natočil dron. 

Celá akce proběhla v rámci projektu Místního akčního plá-
nu II Obce s  rozšířenou působností. Co to je? MAP II ORP 
Bílovec sdružuje školy a další aktéry vzdělávání, kteří se za-
jímají a společně plánují rozvoj v této oblasti. Mezi něj  patří 
i realizace společných aktivit škol.  Akci „Poznáváme spolu“ 
iniciovala Pracovní skupina pro malotřídní školy. Zástupci 
škol z Bravantic, Tísku, Albrechtiček, Pustějova, Velkých Al-
brechtic, Lubojat, Kujav, Staré Vsi a Slatiny se chtějí potkávat 
a v oblasti vzdělávání sdílet své zkušenosti.   

V tento den se na Obecním úřadě ve Slatině setkali staros-
tové zúčastněných malotřídních škol. Starosta Slatiny pan 
Luděk Míček otevřeně přiznal: „Na první společné schůzce 
k projektu MAP jsem si pomyslel (a asi nejen já), že jde o dal-
ší papírový projekt, který zaměstná starosty a jejich zastupi-
telstva a bude to papír pro papír.  Naštěstí postupem času 
byly moje černé myšlenky rozehnány a tento projekt byl a je 
hlavně o  setkávání, předávání zkušeností a  informací mezi 
učiteli. Díky zpětné vazbě od pedagogů vím, že je to správný 
krok. Hlavně neformální setkání jim dávají nejvíce podnětů 
k jejich práci.“ Diskuze mezi starosty a zástupci realizačního 
týmu se týkala objasnění smyslu některých administrativ-
ních úkonů souvisejících s realizací projektu. Starosta obce 
Tísek pan Miroslav Vašica k tomu dodal: „Pro mě jsou důleži-
té praktické dopady projektu MAP II., tedy konkrétní dopad 
projektu na plnění rozvojových záměrů naší obce. Mám na 
mysli, že v případě, kdy obec podává žádost o dotaci na in-
vestiční projekty, které se týkají budov základních a mateř-

ských škol nebo třeba školních hřišť, nám pomůže, pokud 
je daný projekt zahrnut ve Strategickém rámci investičních 
priorit  MAP II., tento soulad může výrazně zvýšit šanci na 
přidělení dotace.“

Za přípravu a organizaci této akce děkujeme členům Pra-
covní skupiny pro malotřídní školy pod vedením Mgr. Micha-
ely Zezulové, dále pak zástupcům státního podniku Lesy 
České republiky v čele s Bc. Janou Bezděkovou, dobrovolným 
hasičům ze Slatiny a učitelům malotřídních škol, kteří žákům 
připravili zajímavé činnostní aktivity. Věříme, že se vydařená 
akce bude opakovat i v dalších letech a vedení se ujme jiná 
škola z našeho kraje.

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/00
08617

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií

Realizační tým MAP II ORP Bílovec 
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Parkujeme vždy 
správně?

Hasiči se při výjezdu k  požáru se-
tkávají s  množstvím situací, které 
jim komplikují jejich práci. Se zvy-
šujícím se počtem automobilů jsou 
naše města, a především jejich síd-
liště, doslova přeplněna parkujícími 
automobily. Neukáznění řidiči par-
kují své automobily i  na místech, 
kde je to zakázáno. 

Není neobvyklé, že obyvatelé vyu-
žívají k parkování svých vozidel i po-
žární nástupní plochy, i  když jsou 
tyto plochy zřetelně označeny do-
pravním značením „Zákaz stání – ná-
stupní plocha pro požární techniku“ 
nebo „Zákaz stání – požární plocha“. 

Řidiči si zřejmě neuvědomují ná-
sledky svého nedbalého jednání. 
Nástupní plocha totiž slouží v  pří-
padě požárního zásahu k  ustavení 
výškové techniky, kdy se hasiči po-
třebují dostat co nejblíže k  zasaže-
nému objektu, aby mohli evakuovat 
obyvatele nebo vést protipožární 
zásah. 

Dalším problémem, se kterým 
se potýkají nejen hasiči, ale i  dal-
ší záchranářské složky, je špatná 
průjezdnost ulicemi přeplněných 
sídlišť. A  hlavní roli zde hrají opět 
neukáznění řidiči, kteří parkují svá 
vozidla tak, že dokonale znemožní 
průjezd velkého požárního vozidla. 
V  tomto případě hrozí nebezpečí 
z  prodlení, a  to vzhledem k  tomu, 
že se záchranáři musí k místu mimo-
řádné události často komplikovaně 
dostávat jinou trasou. Tuto skuteč-
nost si mnozí z  řidičů uvědomí až 
v  okamžiku, kdy se sami ocitnou 
v  tísni a  čekají na pomoc. Potom 
i  pouhá minuta je pro postiženého 
neskutečně dlouhou dobou. Velkým 
problémem jsou rovněž vozidla za-
parkovaná nad podzemním hydran-
tem nebo příliš blízko nadzemního 
hydrantu, která takto brání jejich 
použití. Vodu na hašení je pak nut-
no dodávat z  jiného, často vzdále-
ného zdroje, a tím dochází ke ztíže-
ní podmínek pro rychlý zásah. 

Mohlo by se zdát, že problemati-
ka nesprávného parkování je pouze 

záležitostí obyvatel větších měst 
a  městských sídlišť. Nesmí se ale 
zapomenout na to, že i  v  menších 
městech a  obcích jsou rozmístěny 
nadzemní nebo podzemní hydran-
ty, nebo jsou hůře průjezdné ulice. 
A  rovněž obyvatelé těchto menších 
lokalit zajíždějí do větších měst za 
nákupy, lékařským ošetřením, ná-
vštěvě různých institucí a také k ná-
vštěvě rodinných příslušníků a  zná-
mých. Takže ukázněné parkování 
vozidel se prakticky dotýká všech. 

Důležité je rovněž upozornit na 
skutečnost, že fyzickým osobám, 
které omezí nebo znemožní použi-
tí označených nástupních ploch pro 
požární techniku, může být ulože-
na pokuta až do výše 25  000  Kč. 
Stejně může být postihnuta i  fyzic-
ká osoba, která znemožní použití 
hydrantů, a  to pokutou až do výše 
20 000 Kč.

Řidiči by měli v  rámci umožnění 
rychlého zásahu hasičů dodržovat 
několik zásad správného parkování:

• �parkovat tak, aby zůstala trvale 
volně průjezdná šířka příjezdové 
komunikace nejméně 3 m k objek-
tům, k nástupním plochám a k po-
žárním hydrantům,

• �neparkovat před vstupem do ob-
jektu,

• �neparkovat na nástupních plo-
chách pro požární techniku,

• �neparkovat v  těsné blízkosti nad-
zemních hydrantů,

• �neparkovat nad podzemními hyd-
ranty.

Můžeme Vás zachránit, ale musíme 
se k Vám dostat včas!

nprap. Dagmar Benešová,  
HZS Moravskoslezského kraje, 

územní odbor Nový Jičín

pracoviště prevence,  
ochrany obyvatelstva  

a krizového řízení

Poděkování 
Touto cestou velmi děkuji panu 

primáři MUDr. Martinu Maškovi 
a personálu – lékařům i zdravotním 
sestřičkám oddělení chirurgie a chi-
rurgické ambulance Bílovecké ne-
mocnice, ve které jsem byla v srpnu 
hospitalizována.

Velmi si vážím a oceňuji jejich pro-
fesionálně odvedenou práci, jejich 
milý a  ochotný přístup k  nám, pa
cientům. 
 

Božena Pardavá

Beerfest Bílovec

Chtěl bych touto cestou poděko-
vat vedení města Bílovec za pod-
poru Bíloveckého Beerfestu, jehož 
první ročník proběhl 24. 8. 2019. 
Město Bílovec nám na tuto akci 
bezplatně pronajalo prostory zám-
ku a  letního kina a  finančně tuto 
akci podpořilo. 

Mé poděkování patří zároveň Jir-
kovi Hejdovi, který se spolupodílel 
na organizaci akce, panu Jermá-
řovi, který se postaral o  produkci 
v  letním kině, a panu Eduardu Va-
lešovi a  Stanislavu Slavíkovi, kte-
ří se postarali o  pěkný tematický 
doprovod akce a prohlídky zámku. 
V  neposlední řadě bych chtěl po-
děkovat celé mojí rodině, mým ka-
marádům a skvělému personálu za 
přípravu a obsluhu celé akce Bílo-
veckého Beerfestu. 

Na první ročník dorazilo přes 
2000 lidí, a to jak z řad bíloveckých 
občanů, tak z okolních měst a ves-
nic. Zaznamenali jsme i zahraniční 
návštěvníky. 

Doufám, že se Vám akce líbila 
a těšíme se na viděnou na Beerfes-
tu 2020. 

Za pořadatele akce 
Petr Holub
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Bílovec a kvalita života 
obyvatel

Každému z nás, jsme-li občanem nebo 
aktivním zastupitelem kterékoliv obce, 
záleží na tom, jaké podmínky ke své-
mu životu máme.  Je obtížné objektiv-
ně kvalitu života měřit. Touto složitou 
problematikou se zabývala společnost 
Obce v  datech, s.r.o., a  o  své výsledky 
se podělila s veřejností. Domnívám se, 
že i pro nás, obyvatele Bílovce, je pouč-
né se seznámit se závěry jejich analýzy. 
Proto si dovoluji Vám představit jejich 
výsledná data. Podrobně je naleznete 
na webové adrese Obce v datech: htt-
ps://www.obcevdatech.cz/bilovec 

Společnost Obce v  datech pro rok 
2019 výsledky promítla do indexů, 
které nabývají hodnot 0 až 10. Nejhor-
ší hodnocení má hodnotu 0, obec na 
prvním místě má hodnotu 10.  A jak si 
na tom stojí podle této studie Bílovec? 
Bílovec ve škále 0–10 dosáhl celkové 
hodnoty 4,7.  Po přepočtu to zname-
ná 4.  místo v  Moravskoslezském kraji 
(dále MSK), 111. místo v České repub-
lice (dále ČR). Je to dobrý výsledek? 
Obcí s  rozšířenou působností je 205. 
K tomu se posuzovala i Praha. 

20 % obcí, asi 41 obcí v ČR, dosaho-
valo nejvyšších hodnocení – index od 
6,0 do 10. 

60 % z celku, asi 124 obcí, dosahova-
lo hodnot indexu od 3,8 do 5,9. 

20 % obcí, tedy 41 obcí, dosahovalo 
nejnižších hodnot indexu od 0 do 3,7.

Pokud porovnáme výsledek pro Bí-
lovec  – index 4,7, pak patříme k  nej-
větší skupině obcí v ČR s průměrnými 
výsledky.  Co se týká hodnocení Bí-
lovce ve srovnání s ostatními obcemi 
v MSK, musíme mít na paměti, že 14 

obcí z 22 v MSK spadlo do koše s pod-
průměrným hodnocením v  rámci ČR. 
V  MSK nemá žádná obec hodnocení 
s  nadprůměrnou hodnotou indexu 
mezi 6–10. Nejlépe hodnocenými ob-
cemi v ČR se staly Říčany u Prahy s in-
dexem 10 před Prahou s indexem 9,7. 
Hustopeče z  Moravy jsou třetí s  in-
dexem 8,1. Hodnocení bylo provádě-
no ve třech  hlavních kategoriích, kde 
jsme získali nejlepší hodnocení v ma-
teriálním zabezpečení a  vzdělání, což 
zahrnuje zaměstnanost, ekonomickou 
úroveň a vzdělání. 

Z podrobné tabulky vyplývá, že Bílo-
vec získal v  celé ČR prvenství v  inde-
xu hazardu s nulovým výskytem hracích 
automatů na území obce. Vynikající po-
stavení máme v dojezdu do nemocnice, 
jistě i díky existence Bílovecké nemoc-
nice. Kupodivu si dobře vede dopravní 
problematika, která svědčí o    nejniž-
ší nehodovosti v  MSK, tak i  vynikající 
umístění v ČR!  Chloubou pro Bílovec je 
již dlouhodobě kvalita středních škol, 
která získala mimořádně dobré hodno-
cení. Index exekucí zkoumá počet oby-
vatel v exekuci vztažený na počet oby-
vatel v  obci. Nadprůměrné hodnocení 
Bílovce je pozitivní pro město a  jeho 
obyvatele. Z  tabulky lze dále vyčíst 
i negativní hodnoty kvality života oby-
vatel. Index stěhování mladých dosáhl 
hodnoty 2,8. Jedná se o  rozdíl počtu 
přistěhovalých a  vystěhovalých obyva-
tel ve věku 20–34 let v obci.  Z indexu 
vyplývá, že se z  Bílovce odstěhovalo 
více mladých, než se jich přistěhovalo! 
Špatné hodnocení v  indexu hmotné 
nouze svědčí o poměrně vysokém po-
čtu občanů, kteří pobírají příspěvky na 
živobytí a  doplatky na bydlení. Index 
kin ovlivňují  multikina, která širokou 

nabídkou filmové produkce „relativně 
snižují“ hodnotu unikátního bílovecké-
ho zimního a  letního kina. Hodnocení 
Bílovce sice nemá vysoký index, ale 
má vysoké umístění v rámci MSK i ČR. 
Index železniční dopravy je ovlivněno 
způsobem hodnocení, kdy se posuzují 
železniční koridory s vysokým počtem 
mezinárodních i  vnitrostátních spojů. 
Nedostatek supermarketů v  Bílovci je 
známá věc. Regulace jejich staveb byla 
účelová s cílem nevytvářet konkurenci 
pro drobné místní prodejce. Trend však 
ukázal, že expanze supermarketů v ČR 
zcela změnila trh s  drobným zbožím 
a naopak, drobným prodejcům se daří 
více v místech s kumulovaným počtem 
zákazníků než v místech, kde jsou zá-
vislí jen na místních občanech – viz po-
pularita pravidelných trhů na náměstí 
v Bílovci. Domnívám se, že pro každého 
čtenáře mohou být tato čísla zajíma-
vá a inspirativní. Osobně jsem si našla 
oporu pro cíle, kterými se zabýváme na 
zastupitelstvu města Bílovce. Neměli 
bychom ztrácet čas v oblastech, ve kte-
rých jsme dosáhli v rámci republiky vy-
sokých hodnocení. Zabývejme se tím, 
kde výsledky nejsou dobré, ať můžeme 
efektivně usilovat o  zvýšení kvality ži-
vota obyvatel v našem městě Bílovci.

Ing. Sylva Kováčiková, 
 členka zastupitelstva města

Poznámka redakce: 
Článek v úplném znění naleznete na 
webu města www.bilovec.cz

Trasa v Údolí mladých
Dobrá zpráva pro turisty a cyklis-

ty. První můstek v  Údolí mladých 
po pravé straně směrem od Bí-
lovce bude počátkem října nově 
opraven.

František Galík a přátelé 

Vstupní brána do života
Venku déšť, na oknech školy sluníč-

ka a  po otevření dveří, jako bychom 
vešli do pohádky. Znáte ten pocit, kdy 
na Vás dýchne nostalgie zabalená do 
vůně novoty? My, kteří školu ve Staré 
Vsi známe již dlouhá léta, jsme byli 
hned první den v novém školním roce 
jako Alenka v  říši divů. A  to hned po 
otevření vstupních dveří. Nikdo z nás 

by nečekal, jak málo stačí, abychom 
po překročení prahu mohli udělat 
„WAU“. Děkujeme za krásné vstupní 
prostory a  všem návštěvníkům do-
poručujeme, aby po vstupu do školy 
zavřeli nejen dveře, ale i pusu. Vypa-
dá to, že v naší škole začalo svítat na 
lepší časy.

Richard Ocásek
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Někdy rozhodovaly 
centimetry…

Ve čtvrtek 12. 9. 2019 od 17.00 hodin 
byla v Bílovci provedena kontrolní akce 
zaměřená na průjezdnost místních ko-
munikací. Akce se zúčastnila vozidla 
Městské policie Bílovec a  dvě vozidla 
Hasičského záchranného sboru MSK  – 
Hasičská stanice Bílovec. Nákladní zá-
sahové vozidlo hasičů Tatra při kontrole 
projíždělo po celém Bílovci. Místní ko-
munikace byly v  pořádku až na tři pří-
pady: ulice Jiráskova – ta byla zcela ne-
průjezdná, ulice Puškinova a  Sv. Čecha 
– byly průjezdné jen s velkými obtížemi. 
Zde se bude provádět změna dopravní-
ho značení tak, aby nedocházelo ke zne-
možnění průjezdu požárních vozidel. 
Akce bude v následující dny vyhodnoce-
na a budou přijata vhodná opatření. 

Vladan Tisovský, strážník MP

Chirurgie v Bílovecké 
nemocnici, a.s., nabízí 
aplikaci separované 
krevní plasmy jako 
metodu a způsob léčby 
při poranění či zánětu 
kloubů a šlach

O co se vlastně jedná? Metoda ap-
likace separované krevní plasmy je 
experimentální léčba poranění či 
zánětu kloubů a  šlach aktivovanými 
krevními destičkami. 

Používá se především k  léčbě art-
rotického postižení kloubů, hlavně 
tedy kolenou a  kyčlí. Dále ale také 
při šlachových onemocněních, jako 
je tenisový loket, golfový loket či při 
zánětu dané šlachy. K léčbě, která je 
ambulantní, se používá vlastní krev 
pacienta upravená speciální centri-
fugou a  trvá maximálně 20 minut. 
„Léčba má velmi dobrý efekt, často 
je využívána také u problémů s teni-
sovým či golfovým loktem, u  záně-
tu Achilovy šlachy či jako podpůrná 
léčba po operační stabilizaci ramene. 
Navíc tím, že pacient dostává do své-
ho těla látky separované z jeho vlast-

ní krve, je tento způsob léčby šetrný, 
bezpečný a z našeho pohledu s velmi 
povzbudivými výsledky,“ říká primář 
Oddělení chirurgie Bílovecké nemoc-
nice, a.s., MUDr. Martin Mašek. 

Prakticky každý pacient se může do-
stavit na chirurgickou ambulanci v Bí-
lovecké nemocnici, a.s. Zde bude vy-
šetřen a bude mu navržena možnost 
léčby. „Jelikož se jedná o experimen-
tální terapii, není tato léčba hrazena 
z veřejného zdravotního pojištění a je 
nutno si ji hradit. Obecně léčba spo-
čívá v  opakované aplikaci, kdy cena 
jedné aplikace u nás je za přijatelnou 
cenu 800  Kč,“ dodává MUDr. Martin 
Mašek.

 Aplikaci provádíme v nemocnici od 
roku 2010. Do dnešního dne bylo na 
naší ambulanci ošetřeno přes 1118 
pacientů, z  toho 56 % mužů a 44 % 
žen ve věku od 28 do 86 let. „Nejčas-
tější byla aplikace do kolene. 

Z vydaných dotazníků, které vyplňu-
jí všichni pacienti, je průměrné zlep-
šení u 85 % našich klientů,“ dodal na 
závěr MUDr. Mašek.

Magda Otáhalová

Poděkování
V  zářijovém čísle zpravodaje píše 

paní starostka: „Každý den se setká-
vám se zajímavými lidmi, kteří naše 
město i jeho místní části budují, krášlí 
a  aktivně zvelebují.“ Ano, musím jí 
dát za pravdu. Těchto lidí se naštěstí 
najde ještě dost a můžou být inspira-
cí i pro vás. Já osobně se setkala hned 
se dvěma. Děkuji panu Stanislavu 
Slavíkovi a Josefu Mlčůchovi, kteří ne-
zištně věnovali svůj volný čas a ener-
gii k  vymalování velké místnosti na 
zámku. V loňském roce vymalovali zdi 
a letos namalovali podlahu. Díky nim 
a  jejich dobré spolupráci s  panem 
kastelánem Eduardem Valešem mů-
žeme dnes v této místnosti navštívit 
expozici kinematografie. Protože je 
na zámku ještě hodně co zvelebovat, 
myslím a hlavně doufám, že to nebyl 
jejich poslední dobrý počin. Věřím, že 
budou v  této pracovní aktivitě, kte-
rou každý návštěvník zámku ocení, 
i nadále pokračovat.

Lenka Čapková
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Miniseriál KAM S NÍM
Vážení čtenáři, v dnešním miniseriálu 

KAM S  NÍM bychom se chtěli věnovat 
problematice nepořádku v okolí kontej-
nerových stání na území města Bílovce 
a  jeho spádových obcí. S  problémem 
nepořádku u  kontejnerů na některých 
stanovištích se potýkáme dlouhodo-
bě, kazí celkový dojem města a je pře-
devším vizitkou nás občanů. Občané 
města Bílovce a  jeho spádových obcí, 
vč. majitelů rekreačních objektů, kteří 
mají zaplacen poplatek za provoz sys-
tému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a  odstraňování ko-
munálních odpadů, mají k dispozici 3× 
týdně sběrný dvůr (pondělí 8–11 hodin, 
středa 8–17 hodin, sobota 8–11 hodin), 
kde mohou odevzdat nejen odpad, kte-
rý do kontejnerů nepatří. Město Bílovec 
bylo nuceno zajistit pravidelnou kontro-

lu a úklid na některých kontejnerových 
stáních, a tím mu vznikl další náklad při 
očistě města. Tímto bychom Vás chtěli 
požádat o udržování pořádku u kontej-

nerů a  maximální využívání odkládání 
odpadů ve sběrném dvoře.

SLUMBI, spol. s r.o.

Prázdniny zakončeny 
pohádkově

Není lepší způsob, jak ukončit báječ-
né prázdniny, než pohádkovou cestou. 
A pokud Vás pohádková cesta provede 
přes povolání, pak je to nejlepší způsob, 
jak nastartovat nový školní rok. Tři de-
sítky organizátorů obsadili 17 stanovišť 
na Ohradě, aby dětem ukázali, že různá 
povolání mohou být i pohádková, proto-
že mají své kouzlo. Vyzkoušet si podojit 

krávu, vyrobit štětec, opravit kapající ko-
houtek či sfárat do dolů měly možnost 
nejen děti, ale také dospělí. Novinkou le-
tošního ročníku byla hra s QR kódy, který 
na každém stanovišti odhalil jeden citát 
o daném povolání. Děkuji všem, kteří do-
volili účastníkům nahlédnout pod poklič-
ku zajímavého povolání, které vykonávají 
nebo vykonávali.  Speciální poděkování 
míří do Bílovce, a to nejen vedení města 
za podporu této akce, ale také paní fo-
tografce, která dala přítomným možnost 

nahlédnout do svého řemesla, a  také 
Sboru dobrovolných hasičů z  Bílovce, 
kteří pustili děti do svých krásných a ne-
smírně potřebných strojů. Odměnou 
nám všem zůstává dobrý pocit a rozzá-
řené tváře dětí, které měly možnost na-
hlédnout do zákoutí a úskalí jednotlivých 
povolání. Tak snad jsme jim alespoň tro-
chu ulehčili tu důležitou volbu pro jejich 
budoucí život. Díky všem.

Richard Ocásek
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ZUŠ Bílovec a DDM 
Bílovec ve spolupráci se 
spisovatelkou Zuzanou 
Pospíšilovou chystají 
nový muzikál.
Zeptali jsme se hlavních aktérů, jak 
to všechno začalo?
Alena – ekonomka ZUŠ Bílovec: Po zda-
řilém muzikálu Sněhurka jsme hledali 
někoho, kdo by nám napsal další scé-
nář. Napadla mě bílovecká spisovatelka 
Zuzka Pospíšilová, kterou jsem oslovila 
e-mailem a ona souhlasila.

Zuzka: Byla jsem z nabídky nadšená, 
ale zároveň jsem cítila velkou zodpo-
vědnost, protože díky Sněhurce pana 
Janoška byla laťka nastavena hodně vy-
soko. Nakonec jsem se rozhodla zver-
šovat svou knihu Čarodějnice Eulálie.

Lenka – učitelka zpěvu v ZUŠ Bílovec: 
Oslovili jsme bývalého kolegu Vláďu 
Veselého, který vytvořil aranžmá pro 
orchestr k  muzikálu Sněhurka, zda by 
nechtěl zkomponovat celou hudbu 
k novému muzikálu.

Proč jste do toho šel? Bylo pro vás 
jednoduché napsat hudbu na verše? 
Vláďa: Když jsem své dceři četl knížku 
Čarodějnice Eulálie, napadaly mě při 
tom různé hudební nápady. Tak jsem 
si řekl, že to celé napíšu. Práce to byla 
krásná a pro mě velmi inspirativní.

Verše paní Pospíšilové byly velmi krás-
ně napsané, a proto se mi s nimi velmi 
dobře pracovalo.

Jak se tento projekt rozvíjel dále?
Lenka: Začaly jsme spolu se Zuzkou pra-
covat na scénáři, který bylo třeba upravit 
na možnosti postav naší ZUŠ a DDM. Vy-
tvářely se první náčrty scény a kostýmů.

Co jste musela ve svém scénáři změ-
nit a  jaké to je psát scénář pro mu-
zikál?
Zuzka: Svůj veršovaný text jsem musela 
měnit podle speciálních požadavků na 
hudbu a  zpěv, takže to pro mne bylo 
něco nového. Musela jsem mnohdy 
upustit od pravidelného verše, kterému 
dávám přednost, dialogy postav změnit 
na delší zpívané pasáže, vyhovět i  ji-
ným speciálním požadavkům, třeba aby 
v jedné z písní každá sloka začínala jed-
noslabičným slovem a podobně. Bylo to 
sice náročné, ale velmi obohacující.

Co již máte za sebou a co vás čeká?
Lenka: Na jedné z prvních schůzek padl 
nápad vydat vlastní knihu s texty, nota-
mi a fotografiemi.

Zuzka: Oslovila jsem nakladatelství 
a  zjišťovala možnosti. Nakladatelství 
Grada by nám knihu vydalo pouze pod 
podmínkou, že tam bude muzikálů 
více, aby to bylo pro čtenáře zajímavé. 
Bylo tedy nutné v krátkém čase napsat 

ještě jeden muzikál. Rozhodla jsem se 
zveršovat další svoji knihu z  lesního 
prostředí, a to Lumpíček a Rošťanda.

Lenka: Tvorbu hudby jsme svěřili naší 
mladé kolegyni Anežce Gebauerové, 
která zkomponovala k veršům hudbu.

Alena: Museli jsme nachystat všem 
postavám kostýmy, ve kterých se fotily. 
Kniha totiž nebude ilustrovaná, ale bu-
dou použity fotky živých postav v kos-
týmech – dle předlohy již vydaných knih.

Zuzka: Nyní máme vše odesláno v na-
kladatelství a čekáme na vyjádření.

Lenka: Od září začneme pilně nacvičo-
vat jak choreografii, tak zpěv a hudbu.

Kdy se chystá premiéra?
Alena: Pro premiéru máme nachystaný 
krásný termín, a to 20. 2. 2020

Jak se bude muzikál Jmenovat?
Zuzka: Eulálie

Lenka: Více vám již neprozradíme, 
snad jen to, že se máte na co těšit. 

Na otázky odpovídali:
Mgr. Zuzana Pospíšilová, autorka scénáře
MgA. Lenka Švorcová, režie, nácvik zpěvu 
a choreografie, návrhy kostýmů a scény
Vladimír Veselý, DiS., autor hudby 
a aranžmá pro orchestr
Alena Kuchařová, PR manažer projektu, 
asistent režie, návrhy kostýmů a scény
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Adaptační kurzy žáků 
prvních a šestých tříd

S  nástupem dětí do první třídy se 
tvoří nové kolektivy. V pátek 6. 9. 2019  

a  následující sobotu byl pro naše 
prvňáčky připraven na DDM dvou-
denní adaptační kurz se zajímavým 
programem. Děti se hravou a  zá-
bavnou formou seznamovaly mezi 
sebou a  také se svými novými uči-
telkami. Podstatné bylo, že se vše 
odehrávalo v  jiném prostředí než ve 
škole a při jiných aktivitách, než jsou 
vyučovací hodiny a přestávky. Cílem 
kurzu bylo vytvoření pozitivní at-
mosféry v nově se tvořících třídách, 
vzájemná spolupráce, podpora tý-
mového a  férového jednání a  ohle-
duplnosti. Děti si společné chvíle 
v prostorách DDM užily.

Mgr. Květoslava Bartošová,  
Mgr. Jana Vítková

V šestých třídách 
dochází často k větším 
změnám v třídních 
kolektivech

Přestup žáka do nového kolektivu 
z jiné třídy, příchod žáků z malotřídních 
škol, ale zejména samotný přechod 
na druhý stupeň, to vše není pro žáky 
vůbec jednoduché.  V  rámci prevence 
a  formování pozitivních vztahů mezi 
žáky naše škola každým rokem pořá-

dá pro šesté třídy třídenní adaptační 
pobyt zaměřený na zapojení každého 
žáka do skupinového dění. Jeho cílem 
je hlouběji se poznat a  stmelit uvnitř 
třídy. Letos na tuto akci vyrazili naši 
šesťáci 11.–13. září 2019 a jejich útoči-
štěm se stal opět areál Dětského mlý-
na ve Vlkovicích. Dle pozitivních ohlasů 
dětí se vydařil a splnil svůj účel.

Mgr. Dagmar Šírová,  
metodik prevence

ZŠ Komenského: 
Získali jsme dotace 
z grantových 
programů

Na letošní školní rok 2019/2020 
naše škola získala finanční podpo-
ru ze dvou dotačních programů. Jde 
o zajímavou částku 134 tisíc na pri-
mární prevenci rizikového chování. 
Jedná se o projekt O2 Chytrá škola 
a dotace z rozpočtu MS kraje, které 
nám umožnily zrealizovat adaptač-
ní kurzy pro velkou většinu žáků. 
Preventivní aktivity tak budou mít 
v tomto školním roce žáci zdarma.

Upozornění: Pořad Rytmix, který se natáčel v červnu na naší škole, se bude 
vysílat na ČT 9. 10. 2019.

ZŠ a MŠ T. G. MASARYKA: Jsme škola, kde to žije!

První dny prvňáčků ve 
škole

Čas uběhl jako voda a máme za se-
bou první dny ve škole. Ukázalo se, že 
máme moc šikovné malé školáky. Daří 
se jim držet správně tužku, souvis-
le povídat, kreslit, stříhat, a dokonce 
i  poznat některá písmenka a  číslice. 
I když je čeká spousta práce, přejeme 
jim, aby je úsměv na rtech a  radost 
v očích doprovázely po celý školní rok. 

Mgr. Šárka Podpinková, 
Mgr. Miroslava Chytrá

Z naší školičky
Z důvodu havárie vody a následně 

zjištěných komplikací došlo v termí-
nu od 2.–13. září 2019 k uzavření tří-
dy Berušky v MŠ Wolkerova v Bílov-
ci. S  ohledem na adaptaci dětí byli 
osloveni rodiče zejména nově přihlá-
šených dětí, zda by mohli posunout 
nástup do naší MŠ. Provoz třídy byl 
obnoven od 16. září 2019. Tímto 
velice děkujeme všem za vstřícnost 
a spolupráci v této situaci.

Šárka Křížová 
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KALEIDOSKOP ZE ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

Z Gymnázia Mikuláše 
Koperníka

Advokáti do škol
Do naší školy určitě! Nejen nostalgic-
ky zavzpomínat přišel absolvent Tomáš 
Panáček, dnes aktivní fulnecký advokát. 
Doktor Panáček na modelových příkla-
dech barvitě líčil skutečné životní příbě-
hy lidí, kteří se museli potýkat s těžkost-
mi nebo museli řešit náročné situace 
s pomocí právníků. Pro studenty se nově 
otevře možnost zdarma využít právních 
služeb, které jim poskytne JUDr.   Paná-
ček ve školní advokátní poradně druhou 
středu v měsíci v říjnu a listopadu v kul-
turní místnosti na Domově mládeže. 

Obohacení výuky
Od září letošního roku nastoupila na 
GMK Renouka ze Singapuru. Každé pon-
dělí a pátek se zapojí do tandemové vý-
uky angličtiny. V týdnu od 16. do 20. září 
bude na škole probíhat EDISON. Studen-
ti zahraničních škol (Rusko, Gruzie, Hon-
gkong a Turecko) odprezentují v různých 
hodinách zajímavosti o své zemi.

Splněný sen Dominika Nagye – setkání 
se zpěvačkou ZAZ
Absolvent našeho gymnázia Dominik 
Nagy se stal od 17. do 20. července 
součástí externího týmu  největšího 
českého multižánrového festivalu Co-
lours of Ostrava. Konkrétně se zhostil 
práce kronikáře diskuzního fóra Mel-

tingpot. Fórum Meltingpot nabízí více 
jak desítku diskuzních scén s originál-
ním prostorem pro předávání a sdílení 
názorů, myšlenek, dialogů a  zajíma-
vých inovací významných inspirativních 
osobností ze společenského a  příro-
dovědného světa, popř. kultury.

V průběhu festivalu Dominik uplatnil 
znamenité multijazykové dovednosti. 

Mgr. Martina Lubojacká, Dis. –  
staff coordinator of Meltingpot, 

Colours of Ostrava

Adaptační kurz
Areál U Kateřiny ve Štramberku se stal 
na dva dny domovem nově nastupují-
cích studentů, kteří se při hrách a spo-
lečenských aktivitách seznámili mezi 
sebou a se svými učiteli.

ŠOPA – Vysokoškolský úvod 
do programování
V pátek 6. 9. vyrazila skupina složená 
především ze studentů Semináře z  in-
formatiky a výpočetní techniky do Os-
travy, aby vyslechla sadu přednášek na 
různá zajímavá témata. Setkali se sou-
časnými programovacími jazyky, dostali 
notnou dávku inspirace od podnikatelů 
a pochopili fungování sítí. Žáci 4. roční-
ku děkují všem organizátorům. 

Články v plném znění najdete na webu 
školy www.gmk.cz. 

Připravili: Pavlína Andreeová,  
Magdalena Miláková, Jindřich Foltas

Podzimní radovánky – 
toulky za zvířátky

Podzimní prázdniny se letos pove-
dou v duchu zvířátek a přírody. Zve-
me tímto všechny děti na náš dome-
ček za tajuplným dobrodružstvím. 
29. 10.–30. 10. 2019 
Čas konání: 8.00–16.00 
Cena: 700 Kč 
Přihlašujte své děti nejpozději do  
14. 10. 2019, tel. 556 411 311, info@
ddmbilovec.cz 
Platba nejpozději do 21. 10. 2019 na 
DDM.

Halloweenská 
kouzelná noc
Jak je už v posledních letech zvykem, 
také letos se ve čtvrtek 31. října 
v DDM Bílovec bude konat akce, kte-
rá oslavuje svátek Halloween. Děti 
spolu s rodiči se mohou těšit na kre-
ativní dílny, soutěže, tajemné úkoly, 
fotokoutek a halloweenské dobroty 
v podobě rautu. 
Na kreativní dílny se jednotlivci hlásí 
předem na tel. číslo 777 567 311
1. skupina kreativní dílny 16.00–17.00 
2. skupina kreativní dílny 17.00–18.00 
Po celou dobu akce od 16. do 18. ho-
diny mohou děti procházet úkoly 
i soutěže a mlsat dobroty. 
V 18.00 proběhne lampiónový průvod. 
Trasa DDM – Slezské náměstí – zámek. 
Těšíme se na Vás a prosíme, lampio-
ny s sebou.

DDM Bílovec,  
příspěvková organizace

ZŠ Wolkerova
Také v letošním školním roce probíhá 

vzdělávání žáků se zdravotním znevý-
hodněním mentálním na ZŠ Wolkerova, 
která je odloučeným pracovištěm naší 
kmenové školy. Aktuálně je ve dvou 
třídách, tzv. paragrafových, vzděláváno 
12 žáků. Obě speciální třídy mají sní-

žený počet žáků (4–6), s  žáky pracují 
speciální pedagogové. Vedle žádoucí 
speciálně pedagogické péče je posky-
tována také kvalifikovaná asistenční 
podpora. Přejeme úspěšný školní rok. 

Mgr. V. Wolf Kvitová

Více o naší škole na www.tgmbilovec.cz
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Pozvánka – Den 
architektury 2019 – 
Massag otevřený

Letos je organizován již devátý ročník 
celorepublikové akce Den architektury 
a Bílovec se k události již počtvrté připo-
jí. Dovolujeme si Vás pozvat na letošní 
vycházku, která bude spíše návštěvou. 
Společně poznáme areál firmy Massag. 
Projdeme si historii podniku, vliv rodi-
ny Salcherů na město a  samozřejmě 
samotné prostory výrobních hal. Sraz 

bude v pátek 4. října v 15:30 hodin na 
náměstí u Městské knihovny Bílovec.

Těší se na Vás architekti David Seidler 
a Tomáš Babor

Více o Dni architektury a dalších akcích 
v okolí na 
www.denarchitektury.cz, 
www.kruh.info

270 let od smrti 
legendárního válečníka 
barona Františka von 
der Trencka

Letos v říjnu uplyne 270 let od předčas-
né smrti legendárního válečníka, velite-
le chorvatských pandurů, dobrodruha, 
vášnivého milovníka a  v  závěru života 
vězně na Špilberku – barona Františka 

von der Trencka (nar. 1711 Reggio di Ca-
labria – zemř. 1749 Brno).

Určitě vyvstane otázka, co má ten-
to chorvatský baron společného s  Bí-
lovcem? Jeden z  majitelů bíloveckého 
zámku František Vilém baron Sedlnitzký 
z Choltic byl podplukovníkem u obáva-
ného Trenckova pandurského sboru. 
V  roce 1742 velel úspěšnému přepadu 
pruského zásobovacího konvoje u  No-

vého Jičína  (války o  rakouské dědictví 
1740–1748). 

Bílovecká zámecká garda se v sobo-
tu 7. září 2019 – na pozvání staros-
ty města Požega pana Darko Pulja-
šiće a velitele klubu vojenské historie 
Trenkovi Panduri pana Vladimira Pot-
nara – zúčastnila vzpomínkové akce 
na barona Trencka. Společně s  hos-
ty z  Maďarska, Bosny a  Hercegoviny 
a Německa jsme byli pozváni také do 
městečka Kutjevo. Zde se v hlubokých 
sklepeních tamního zámku ukrývá jed-
no z  nejstarších vinařství v  Chorvat-
sku (založeno 1232). Večer byla v ka-
tedrále sv. Terezie Avilské odsloužena 
zádušní mše za pandurského velitele 
a asi nejslavnějšího obyvatele chorvat-
ského města Požega barona Františka 
Trencka, kdy pan děkan ve svém káza-
ní zmínil také Bílovec.

V neděli jsme navštívili chátrající zá-
mek barona Trencka ve vesnici Tren-
kovo. Bohužel, místní samosprávě se 
stále nedaří sehnat peníze na jeho 
obnovu.

Eduard Valeš,  
kastelán zámku a kronikář města
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DÍTĚ 
V JINÉ 

RODINĚ
přednáška 

16. 10. (st)  v 16:00 
Městská knihovna Bílovec

vstupné ZDARMA

Napadlo vás někdy, že byste 
přijali do své rodiny dítě, které 
nemůže vyrůstat se svými rodi-
či? Chtěli byste se dovědět, co 
je to pěstounská péče, terape-
utické rodičovství a jak pomá-
háme pěstounským rodinám? 
Tak přijďte mezi nás na besedu 
o pěstounské péči. Pozvání při-
jala také autorka dětských knih 
Zuzana Pospíšilová, která před-

staví knihu Děti srdce.

Program: 

 Co je pěstounství a co vás čeká?
 Nejste na to sami 
 Anna Lazecká, SP Polárka

 Pěstouni jsou rodičové na druhou
 Michaela Herzogová - pěstounka

 Kde začít?
 Eva Schindlerová, Městský úřad
 Bílovec

 Představení knihy Děti srdce
 Zuzana Pospíšilová

Přednáška se koná ve spolupráci se Sdruže-
ním pěstounů Polárka, z. s. a Městským úřa-
dem Bílovec, odbor sociálních věcí, OSPOD. 

Tiráž: 

Bílovecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Bílovec. Měsíčník, číslo 10/2019. 

Vyšlo: 1. 10. 2019. 
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PROGRAM KINA 
RADOST 
Říjen 2019
Čtvrtek 3. 10. v 19.00 hodin
Pátek 4. 10. v 19.00 hodin
DEŠTIVÝ DEN V NEW YORKU

Romantická komedie USA
Režie Woody Alen. Dva mladí lidé přijíždějí 
do New Yorku na víkend.  Špatné počasí 
jim připraví sérii nečekaných dobrodruž-
ství. Hrají: Selena Gomez, Jude Law aj.
� Vstupné 120 Kč

Sobota 5. 10. v 19.00 hodin
Neděle 6. 10. v 19.00 hodin
NÁRODNÍ TŘÍDA

Drama ČR/Německo
Kdysi tady všude byl jen temný les, dnes 
tu stojí panelákové sídliště. Právě tady je 
doma chlápek, kterému nikdo neřekne 
jinak než Vandam. Večer, když sídlištěm 
bloudí divoká zvířata, chodí se svými kum-
pány na jedno. Vandam se snaží udělat 
dojem na Lucku, která v sídlištní hospodě 
točí pivo. Často a rád se porve. Je znalec 
dějin a válek. Má pocit, že svět míří k záni-
ku, že se schyluje k velké bitvě. A tak cvičí, 
aby byl na tu poslední rozhodující bitvu 
nachystaný.
� Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 10. 10. v 17.00 hodin
Pátek 11. 11. v 17.00 hodin
HODINÁŘŮV UČEŇ

Pohádka ČR/SR
Nad kolébkou novorozeného Urbana stojí 
tři sudičky: dva dobří duchové osudu mluví 
o bohatství a lásce, zlá sudička o chudobě 
a nekonečných strastech. Čí sudba bude sil-
nější? Z Urbana se brzy stává sirotek, které-
ho se ujme lakotný mistr hodinář a vezme 
ho do učení. Když Urban dospěje, zamilují 
se do sebe s  hodinářovou dcerou Laurou 
a svatba je na spadnutí.
� Vstupné 100 Kč

Sobota 12. 10. v 19.00 hodin
Neděle 13. 10. v 19.00 hodin
RAMBO: POSLEDNÍ KREV

Akční USA
John Rambo se konečně vrátil domů. Usadil 
se na ranči v Arizoně a své běsy zabijácké 
minulosti se snaží vyhnat klidným životem 
kovboje v  americkém zapadákově. Najde 
i pár lidí, které má rád a na kterých mu zále-
ží. Má šanci dojít i smíření. A právě obyčejný 
pocit, že má konečně pro co žít, ho nelí-
tostně vrátí tam, odkud se snaží utéct. Do 
světa zabíjení. Dcera jeho dávného přítele 
totiž nedbá na výstrahy a vydá se za hra-
nice do Mexika, kde ji unese místní mafie.
� Vstupné 120 Kč

Čtvrtek 17. 10. v 19.00 hodin
Pátek 18. 10. v 19.00 hodin
ROMÁN PRO POKROČILÉ

Komedie ČR
Jaký je život rozvedených mužů, odděle-
ných naštvanou exmanželkou od stolu, 
lože a účtu? Jak zapůsobí rozvod na jejich 
morálku a sebevědomí? Hlavní hrdina Ru-
dolf (Marek Vašut), noblesní šarmantní 
světák, je po rozvodu způsobeném ne-
rozvážnou milostnou avantýrou nucen 
přestěhovat se z přepychu velkoměsta do 
venkovského hotelu, který vlastní se svým 
prostopášným bratrem Arnoštem (Miro-
slav Etzler).
� Vstupné 130 Kč

Sobota 19. 10. v 19.00 hodin
Neděle 20. 10. v 19.00 hodin
STAŘÍCI

Drama / road movie Česko / Slovensko
Vlastovi a Tondovi již nezbývá mnoho let 
života, mají však před sebou jeden důleži-
tý úkol – vypátrat a zabít komunistického 
prokurátora, který je v 50. letech odsoudil 
k trestu. Atypická road movie o dvojici bý-
valých politických vězňů, kteří se navzdory 
všem omezením a překážkám bijí za spra-
vedlnost.
� Vstupné 120 Kč

Čtvrtek 24. 10. v 19.00 hodin
Pátek 25. 10. v 19.00 hodin
PŘES PRSTY

Sportovní komedie ČR
Příběh se odehrává na beach volejba-
lových hřištích, ale nejen na nich. Linda 
(Petra Hřebíčková) a  Pavla (Denisa Ne-
svačilová) jsou parťačky, které obětují 
beach volejbalu všechno. Mladší Pavle 
tak trochu začínají tikat biologické ho-
diny a  s  přítelem Hynkem (Vojta Dyk) 
chce co nejdříve otěhotnět. To starší 

svobodná a  bezdětná Linda nechápe. 
Zvlášť, když se jim podařilo kvalifikovat 
na mistrovství Evropy… Všechno ale 
stejně nakonec zamotá svérázný správ-
ce hřiště se zajímavou minulostí Jíra (Jiří 
Langmajer).
� Vstupné 100 Kč

Sobota 26. 10. v 19.00 hodin
Neděle 27. 10. v 19.00 hodin
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA

Komedie ČR
Rodilý Newyorčan Frank (Hynek Čermák) 
získá díky svým šlechtickým předkům 
dávné rodové sídlo – zámek Kostka. Po-
tomek emigrantů se tak po více než čty-
řiceti letech chystá s dcerou Marií (Yvona 
Stolařová) a temperamentní ženou Vivien 
(Tatiana Vilhelmová) na velký návrat do 
Čech. Čerství aristokraté jsou neznalí míst-
ních poměrů a nepolíbení českou realitou, 
někdejší vlast a  zámecký život znají jen 
z  prastarých vyprávění příbuzných. Zále-
žitosti spojené s navrácením majetku pro 
ně řeší právní zástupce Benda (Vojtěch 
Kotek).
� Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 31. 10. v 17.00 hodin, 
2D vstupné 130 Kč
Pátek 1. 11. v 17.00 hodin, 
3D vstupné 150 Kč
ZLOBA – KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE

Rodinná fantasy pohádka USA/VB
Dosud nezpracovaný příběh legendární 
zlé královny z  klasického snímku společ-
nosti Disney Šípková Růženka z roku 1959 
seznamuje diváky s  její zradou, která na-
konec způsobila, že se její kdysi čisté srd-
ce proměnilo v  kámen. Královna Zloba, 
hnaná touhou po pomstě a urputnou sna-
hou udržet si trůn, uvrhne na novoroze-
nou dcerku lidského krále, Auroru, krutou 
kletbu.
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KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA BÍLOVEC
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 13. 10. výstava Dvě stolení krajinomalby Muzeum Bílovec
Dle otevírací 
doby muzea

Dle ceníku

1. 10. posezení
Posezení v klubovně – Svaz tělesně 

postižených
Klubovna MK Bílovec 14:00 X

4. 10. vzdělávací kurz Trénování paměti – Klub seniorů Městská knihovna Bílovec 9:00–10:30 X

4. 10. celostátní akce Den architektury
Sraz u Městské knihovny 

v Bílovci
15:30 X

4. 10. plavání
Bazén Modrá laguna – Svaz tělesně 

postižených
Modrá laguna Bílovec 16:30 X

4. 10. divadlo
 Divadelní festival O FOUS – 

Randění po třicítce – divadlo U Lípy
Zámek Bílovec 18:00

Dobrovolné 
vstupné 

5. 10. – 
12. 10.

výstava Výstava na stromech: Cena kakaa
Park u kostela sv. Mikuláše, 

park Na Střelnici Bílovec
Celodenní 

akce
X

5. 10. beseda Četnictvo a Četnické humoresky Městská knihovna Bílovec 15:00
30 Kč dospělí/15 

Kč snížené

7. 10. přednáška Děti nové doby Klub Inspirace 17:00–19:00 250 Kč

10. 10. beseda
Korsika – rodiště Napoleona – Klub 

seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
15:00 X

11. 10. plavání
Bazén Modrá laguna – Svaz tělesně 

postižených
Modrá laguna Bílovec 16:30 X

12. 10. obřad Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 X

14. 10.
divadelní 

předplatné 
Dva nahatý chlapi Kulturní dům Bílovec 19:00

350 Kč  
(1.–5. řada), 

300 Kč  
(6.–11. řada), 

300 Kč (balkon)

15. 10. posezení
Posezení v klubovně – Svaz tělesně 

postižených
Klubovna MK Bílovec 14:00 X

16. 10. přednáška Dítě v jiné rodině Městská knihovna Bílovec 16:00 X

18. 10. vzdělávací kurz Trénování paměti – Klub seniorů Městská knihovna Bílovec 9:00–10:30 X

18. 10. plavání
Bazén Modrá laguna – Svaz tělesně 

postižených
Modrá laguna Bílovec 16:30 X

21. 10. vernisáž Vernisáž – "Cinkalo se klíčema" Muzeum Bílovec 17:00 X

22. 10. autorské čtení
Spisovatelé do knihoven: Ondřej 

Hložek
Městská knihovna Bílovec 18:00 X

24. 10. den TIC
Den turistických informačních 

center v TIC Bílovec
TIC Bílovec 8:30–17:00 X

24. 10. beseda
100 let Městské knihovny Bílovec – 

Klub seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
15:00 X

24. 10. přednáška
Židovské domy v Bílovci a osudy 

jejich obyvatel

Muzeum pořádá 
v Městské knihovně 

Bílovec
17:00

30 Kč dospělí/15 
Kč snížené

25. 10. plavání
Bazén Modrá laguna – Svaz tělesně 

postižených
Modrá laguna Bílovec 16:30 X

26. 10. swap II. Bílovecký swap Městská knihovna Bílovec 9:00–12:00
Dobrovolné 

vstupné 

26. 10. promítání
Promítání filmu pro seniory – 

Poslední aristokratka
Kino Radost 14:00

Zvýhodněné 
vstupé pouze 
pro seniory

29. 10. posezení
Posezení v klubovně – Svaz tělesně 

postižených
Klubovna MK Bílovec 14:00 X

29. 10. bazar Směnný bazar rostlin v muzeu Muzeum Bílovec 15:00–17:00 X

31. 10. akce pro děti Halloweenská kouzelná noc
Dům dětí a mládeže 

Bílovec
16:00 X
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Svaz tělesně postižených 
místní organizace v Bílovci
www.stpbilovec.cz
Sportovních her ve sportovním areálu gym-
názia v Bílovci, které proběhly 11. září 2019 

se zúčastnilo 5 našich členů. Jana Richterová získala 2 místo 
ve víceboji.
1. 10. 2019
Posezení v klubovně od 14:00 hod. Řešení hlavolamů.
4. 10. 2019
Bazén Modrá laguna – v 16:30 hod.
11. 10. 2019
Bazén Modrá laguna – v 16:30 hod.
15. 10. 2019
Posezení v klubovně od 14:00 hod. Vyprávění o Tibetu.
16. 10. 2019
Zájezd do gobelínky a muzea strašidel ve Valašském Meziříčí.
Návštěva Zbrašovské jeskyně v Teplicích nad Bečvou. 
Odjezd od zastávky u benzinky 7:30 hod. Od zastávky Bese-
da 7:40 hod.
18. 10. 2019
Bazén Modrá laguna – v 16:30 hod.
25. 10. 2019
Bazén Modrá laguna – v 16:30 hod.
29. 10. 2019
Posezení v klubovně od 14:00 hod. Řešení hlavolamů.
Připravujeme na listopad: BOWLING – sportovní areál Bílov.

Za MO STP Bílovec Ilja Banar

Bílovecký seniorský 
víceboj je uzavřen

Ve středu 11. 9. 2019 odpoledne bylo 
na hřišti GMK velmi rušno. Celkem 158 
seniorů nastoupilo ke sportovnímu 
klání v  7 disciplínách. Sportovci se sje-
li z  21  obcí a  měst Moravskoslezského 
kraje a také z Banské Bystrice. Soutěžící 
závodili ve 4 kategoriích následně: ženy 
70+ = 35 osob, ženy 60–69 let = 71 osob, 
muži 70+ = 24 osob, muži 60–69  let = 
25 osob a muži 55–59 let = 3 osoby.

Tuto zajímavou sportovní akci připra-
vilo Krajské koordinační centrum spol-
ku SENIORS. Hlavním partnerem byl 
Moravskoslezský kraj, dalšími partnery 
byli město Bílovec, Okresní organizační 
centrum Novojičínsko, Kulturní cent-
rum Bílovec a Gymnázium MK Bílovec.

Jménem všech zúčastněných děku-
ji organizátorům a  zejména paní sta-
rostce Renatě Mikolašové, která nad 
celou akcí převzala záštitu. Díky patří 
také rozhodčím, panu řediteli GMK 
a  studentům gymnázia, kteří na hřišti 
úspěšně pomáhali. Stejně tak děku-
jeme paní Evě Ševčíkové, ředitelce KC 
Bílovec a panu Davidu Grabcovi za po-
moc a spolupráci.

Každý jistě pochopí, že takto velká 
akce je organizačně náročná. Při ní se 
mohou vyskytnout i některé nedostat-
ky a chyby. K nim patřilo např. časově 
nezvládnuté zpracování a vyhlášení vý-
sledků.

Naopak velmi kladně bylo diváky hod-
noceno vystoupení seniorských zájmo-
vých souborů z Ostravy-Poruby, Hlavni-
ce a Petřvaldu, které se představily po 

ukončení soutěže a vyplnily tak čekání 
na výsledky. Moc se líbila i  výstavka 
kronik a ručních prací našich seniorek, 
která byla instalována ve vstupní hale 
KD.

V  závěru chci poděkovat všem 
30  soutěžícím z Bílovce, kteří své měs-
to důstojně reprezentovali.

V  konečném hodnocení celého ví-
ceboje se na předních místech umístili 
tito bílovečtí senioři:
Marie Holušová, ženy nad 70 let, 1. místo,  
Miroslav Kratochvíl, muži nad 70 let, 3. místo,  
Jaroslava Blahová, ženy do 70 let, 1. místo,  
Josef Blaha, muži do 70 let, 1. místo.

 
Blahopřejeme a děkujeme.

Za bílovecké seniory Marie Kavalová

Modlitba za zemřelé občany Bílovce
V neděli 3. listopadu ve 14.30 na městském hřbitově. Od 14 hodin hraje dechová hudba Rozmarýnka. Farnost v Bílovci 



ŘÍJEN 2019

21

KLUBY A ZÁJMOVÁ ČINNOST

KLUB SENIORŮ BÍLOVEC
Plán akcí na říjen 2019
3. 10. 2019 
čtvrtek, zájezd na podzimní FLORU Olo-
mouc a  návštěva kulturních památek 
Olomouce a okolí. Odjezd v 7.30 z ná-
draží, předpokládaná cena 250 Kč (au-
tobus, vstupné).
10. 10. 2019
čtvrtek, 15 hodin, společenská míst-
nost MK, KORSIKA – rodiště Napoleona, 
beseda k  výročí narození Napoleona. 
Besedu vede člen Klubu vojenské histo-
rie a přímý účastník oslav.
17. 10. 2019
čtvrtek, vycházka po regionu – Výšina 
nad Bílovcem a Tísek, sraz v 9.30 u ha-
sičárny.

24. 10. 2019
čtvrtek, 15 hodin, společenská místnost 
MK, 100 let Městské knihovny Bílovec, 
beseda s pracovnicí MK a prohlídka vý-
stavy v knihovně. Vstup zdarma.
26. 10. 2019
sobota, 14 hodin, kino Radost, promí-
tání filmu pro seniory: POSLEDNÍ ARIS-
TOKRATKA – komedie ČR. Zvýhodněné 
vstupné pouze pro seniory.
PŘIPRAVUJEME
23. 11. 2019 – sobota – Kulturní dům 
Bílovec – Kateřinská zábava pro seniory 
a jejich kamarády – začátek v 16 hodin.

Za Klub seniorů Bílovec  
Marie Kavalová

Den sportu aneb přijď 
mezi nás

V  sobotu 7. září se konal první ročník 
Dne sportu v  Bílovci, který pořádal TJ 
Spartak Bílovec, z.s., ve spolupráci s Gym-
náziem M. Koperníka v  Bílovci. Akce se 
uskutečnila v  prostorách Besedy, teni-
sových kurtů a  GMK. Na této ojedinělé 
akci jsme se setkali převážně s  dětmi, 
rodiči i bíloveckou veřejností. Návštěvní-
ci se přišli podívat na pestrou nabídku 
sportů a zájmových kroužků.  A opravdu 

bylo z čeho vybírat. Představily se všech-
ny formace TK Mažoretky Bílovec, z. s., 
oddíly florbalu, horolezectví, stolního 
tenisu, tenisu, turistického oddílu TOM, 
šachu a TOM Vlk reprezentovaly TJ Spar-
tak Bílovec, Střelecký klub, kroužky GMK 
modelářský, pěvecký sbor, robotiky, dále 
proběhly ukázky z činnosti hudební zku-
šebny, představil se atraktivní parkour 
ADD lead a workout Fenixu Opava. Ukáz-
ky, přátelská utkání a vystoupení se se-
tkala s velkým zájmem a diváci si mohli 
některé sporty i sami vyzkoušet. Potěšil 

nás velký zájem veřejnosti. Věříme, že se 
tento den stane tradicí a budeme moci 
nabídnou dětem i dospělým pestrou na-
bídku využití volného času v Bílovci. Chtě-
li bychom touto cestou poděkovat všem 
zúčastněným sportovcům a  zástupcům 
jednotlivých kroužků za skvělou organi-
zaci a  přípravu celého odpoledne. Více 
informací získáte na webových stránkách 
www.gmk.cz a www.spartakbilovec.cz.

Za pořadatele  
M. Scholz a Mgr. P. Mrva

Další skvělý výkon 
bíloveckých molkkařů

Po vítězství na Slovensku se tým Čer-
ná mamba – ve složení Tonda Kotrla, 
Hana Kotrlová a Martin Ocásek – umístil 
na krásném druhém místě na Otevře-
ném mistrovství Rakouska. Soutěže 
se zúčastnilo 26 tříčlenných družstev 
z  Rakouska, Německa, Slovenska, Fin-
ska a Česka. Turnaj probíhal v krásném 
vídeňském parku Augarten. Semifinálo-
vá a finálová utkání rozhodovali zkušení 
mezinárodní rozhodčí, tato utkání byla 
přehlídkou nejvyšší kvality hry Molkky.

Hana Kotrlová
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Florbalisté Bílovce 
zahajují novou sezónu

Srpen byl pro bílovecké florbalisty 
měsícem příprav na novou sezónu, 
který vyvrcholil soustředěním mládeže 
v  nedalekém Pustějově. V  prvním tur-
nusu zde společně trénovali a stmelo-
vali partu elévové a mladší žáci, v tom 
druhém pak starší žáci a  dorostenci 
(viz foto). O tom, jak se naši svěřenci 
připravili na nadcházející sezónu, se 
budeme moci přesvědčit hned závě-
rem září, kdy se rozběhnou první ligová 
kola. V  seniorských kategoriích mužů 
a  žen tomu po dobu letních prázdnin 
nebylo jinak. Také se pečlivě připravo-
vali venku, v hale, absolvovali nespočet 
přípravných utkání, a i oni už se těší na 
první zářijová ligová utkání.

Dále bychom Vás chtěli informovat 
o stále probíhajícím náboru do katego-

rie přípravka (5–8 let) a elévové (9–10 
let), tréninky probíhají každé pondělí 
a čtvrtek od 17 hod. ve sportovní hale 
na ulici Komenského. Pro více informa-
cí o  bíloveckém florbalu můžete sle-
dovat webové stránky: www.florbalbi-
lovec.cz, facebook: FBC Bílovec a také 
Instagram: florbalbilovec

V  měsíci říjnu Vás zveme na tyto do-
mácí zápasy (SH Komenského):

5. 10.
MS soutěž mužů
9:00 Muži B vs. FBC Pirates Ostrava B
12:30 Muži B vs. FBC Poruba Sharks

6. 10.
MS liga starších žáků
8:00 Starší žáci vs. 1. MVIL Ostrava
11:30 Starší žáci vs. Florbal Havířov

2. liga žen
14:00 Ženy vs. FBC Šumperk
18:40 Ženy vs. SK K2 Prostějov

13. 10.
MS liga mladších žáků
9:00 Mladší žáci vs. SK P.E.M.A. Opava
10:10 Mladší žáci vs. FBC Coyotes Jab-
lunkov
11:55 Mladší žáci vs. FBK Škorpioni  
Ostrava
13:40 Mladší žáci vs. FBC Letka

27. 10.
MS liga elévů
9:00 Elévové vs. FBC Letka
10:00 Elévové vs. FBK Škorpioni Ostrava
11:30 Elévové vs. 1. SC Vítkovice
13:00 Elévové vs. FBC Orca Krnov

Za FBC Spartak Bílovec  
Tomáš Zbořil
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Mažoretky z Bílovce si 
obhájily svůj titul
Děvčata z TK Mažoretky Bílovec, z.s., 
reprezentovaly město Bílovec ve 
dnech 15. 8.–18. 8. 2019 na 16th Eu-
ropean Championship of Majorette – 
Sport, asociace IAM v Maďarsku.
Všechny jejich choreografie se umísti-
ly v TOP 6.

Výsledky
Tradiční baton junior team:  Mistryně 
Evropy (z 10 týmů a z 6 zemí byly zlaté 
nejen v pódiu, ale také v defilé).
Flag junior team: 1. vícemistryně Evropy
Flag junior mini: 1. vícemistryně Evropy
Flag senior team: 2. vícemistryně Evropy
Flag senior mini: 5. místo
Tradiční baton senior team: 6. místo

Moc děkujeme všem děvčatům za 
vzornou reprezentaci nejen TK Ma-
žoretky Bílovec, z.s., ale hlavně repre-
zentaci svého města Bílovec. Děkuje-
me také celému doprovodnému týmu 
z řad rodičů a přátel, kteří nám po celý 
čas výpravy pomáhali. 

Trenérky Drahomíra  
a Veronika Gilgovy

TK Mažoretky Bílovec, z.s.
www.mazoretkybilovec.estranky.cz

Stříbrná Veronika
Ve dnech 31. 8.–1. 9. 2019 proběhlo 

v Plzni Lobzích Finále Českého poháru 
talentované mládeže ČPTM. Na toto 
finále se sportovci nejdříve museli no-
minovat, a  to výsledky z  předchozích 
tří kol. Našich bíloveckých střelců se 
nominovalo pět a opět se neměli za co 
stydět. V kategorii dorostenců chlapci 
podali velmi slušné výkony. V disciplíně 
VzPi 40 ran se umístil: na 9. místě Jin-
dra Josl – 357 b., na 25. místě Ondra 
Lušňák – 336 b., na 27. místě Kryštof 
Jabůrek – 334 b., na 30. místě Vašek 
Holub –	330 b. z  celkem 35 soutěží-
cích. Ohromnou radost nám však udě-
lala Veronika Dobešová. Ta v kategorii 

dorostenek VzPi 40 ran svým osobním 
rekordem, nástřelem 364 b., obsadila 
úžasné 2.  místo. Jenom o  chloupek jí 
uteklo vítězství. Se stejným výsledkem 
364 b. ale lepší poslední položkou zví-
tězila střelkyně z  Opavy Michaela Vít-
ková. I  tak je druhé místo obrovským 
úspěchem.

Naši střelci na tomto velkém závodě 
zúročili svou přípravu. Děti se totiž v sr-
pnu zúčastnily týdenního soustředění 
právě na této špičkové střelnici v Plzni.  
Děkujeme našim mladým sportovcům 
za krásný sportovní zážitek, který nám 
připravili.

Trenéři Jana a Martin Tenkovi 

Oddíl tenisu – turnaj ve 
víceboji

O  prázdninách, v  sobotu 24.  srpna 
uspořádala osvědčená skupina ve slo-
žení Jana Pavelková, Zdenek Thiel, Lu-
boš Kotrla a  Vladimír Korbel tradiční 
turnaj pro veřejnost ve víceboji. Hrály 
smíšené páry v tenisu, minitenisu, be-
achvolejbalu a nohejbalu. Každý vyniká 
v něčem jiném – některé zákroky byly 
skvělé, mimořádné, některé úsměv-
né. Turnaj vyhrála dvojice Jana a Patrik 
Pavelkovi, kteří ve finále porazili Rom-
ču a Pepu Pensimusovy, a na 3. místě 

skončil Vladimír Korbel se svou přítel-
kyní Janou.

Ale asi nejde o to, kdo byl první, kdo 
druhý. Jde především o setkání lidí stej-
ného naturelu, kteří se nebojí pohnout 
se, zasportovat si, pobýt s přáteli. Bylo 
fakt dobře při hře i po ní na terase. 

Nebojte se příští rok zúčastnit i  Vy, 
kteří máte rádi pohyb, přestože třeba 
tenis nemáte úplně v ruce, nebo nohej-
bal v nohou. Přijďte, je nás tam tako-
vých víc. 

Hana Dušková
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KOMINICTVÍ TROUBKY
Prokopec Martin, IČO: 01423525, Tel. 602 477 044
 

Nabízím kominické služby všeho druhu. 6 let praxe v oboru. Provádím kontroly/čištění komínů na 
tuhá, plynná a kapalná paliva (LTO), včetně vystavení zprávy o provedení kontroly/čištění komínů 
dle vyhlášky č. 34/2016 Sb.

Cena činí 350 Kč za průduch se zprávou na 1 rok. Dále provádím revize kotlů na tuhá paliva. Cena 
pro kotel TP činí 600 Kč s platností nově na 3 roky.

Po domluvě je možná menší oprava komínů, dále možnost vyfrézování komínu od dehtu.

Dále jsem schopen zprostředkovat vyvložkování komínu, jak na 
plyn, tak i na tuhá paliva.

Garance nejlepších cen!

Pro objednávku/info volejte nebo posílejte SMS, a to s kompletní 
adresou. 

Volejte v pondělí až pátek mezi 8–18 hod. SMS je možné zasílat 
nepřetržitě!

V Bílovci budu dne 11. 10. 2019.

GULÁŠOVÉ HODY
26.–27. 10. 2019, 
od 11 hod.

Sportovní centrum 
Bílov, Bílov 67, 
tel. 603 736 722

Přijďte si pochutnat na 
gulášových specialitách.

Inzerce 
v Bíloveckém 
zpravodaji

Grafiku na inzeráty dodávejte 

ve formátu PDF s tiskovými 

parametry:

Barevnost: CMYK

Rozlišení: 300 dpi

Formát: 1:1

Pokud inzerci dodáváte 

jako JPG, prosíme rovněž 

o dodržení výše uvedených 

parametrů.

V případě celostránkového 

inzerátu, který má být tištěn 

až do krajů, je nutno dodat 

soubor s 3mm spadávkami  

na všechny strany.

Možné formáty inzerátů 

s přesnými rozměry uvádímě 

zde:

1/2 strany
rozměr: 200 × 140 mm 

Cena 2 000 Kč

1/4 strany
rozměr: 97,5 × 140 mm 

Cena 1 000 Kč

1/8 strany
rozměr: 97,5 × 67,5 mm 

Cena 500 Kč

celostrana
rozměr: 200 × 285 mm 

Cena 4 000 Kč

úplná celostrana
rozměr: 210 x 297 mm 
(nutno dodat inzerci se spadávkami  

3mm na všechny strany)
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NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných 

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné

Rekonstrukce interiérů a exteriérů

Zámkové a velkoformátové dlažby Kamínkové koberce

Fasády, ploty a jiné

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově: 
tel. 604 591 771

Telefonické objednávky: 

tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    
Sekání a opravy nápisů    
Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od Motobaru Bravantice)

Tel. 739 631 259

obkladů

kuchyně vč. spotřebičů

 

  KURZY FRANCOUZŠTINY 

ZAPIŠTE SE DO JAZYKOVÝCH KURZŮ 
FRANCOUZŠTINY! 

S jazykovou výbavou se ve světě neztratíte!  
• Výuka pro všechny úrovně – začátečníci, pokročilí.   
• Příprava na mezinárodní zkoušky DELF.  
• Výuka probíhá v Bílovci. 
Kontakt: Mgr. Mahulena Hermanová, tel. 603 942 917 
                    mahulena.hermanova@seznam.cz 

HOSPŮDKA U ANIČKY  
VE VÝŠKOVICÍCH U BÍLOVCE

MENU AŽ K VÁM DOMŮ
OD 30. 9. 2019 ZAČÍNÁME VAŘIT PRO SENIORY,  
FIRMY, ALE I PRACOVNĚ VYTÍŽENÉ KLIENTY.

MENU VÁM PŘIVEZEME AŽ K VÁM DOMŮ  
NEBO DO FIRMY.

BLIŽŠÍ PODMÍNKY A INFORMACE NALEZNETE NA 

www.hospodauanicky.cz 
NEBO NA TEL. ČÍSLE 739 698 268

Masáže IDeál – Ing. Ivana Dlabajová

MASÁŽE A TEJPOVÁNÍ
Městský kopec 70, Bílovec

Tel: 603 231 036

Otevírací doba dle objednávek
Možno odpoledne, večer i v SOBOTU!

Těším se na Vás!
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Tradice a kvalita.

interiéry
KNOPP

@interieryknopp

www.interieryknopp.cz

info@interieryknopp.cz

+420 604 101 004

ZVĚŘINOVÉ HODY
Restaurace U Holubů

PŘIJÍMÁME TAKÉ OBJEDNÁVKY NA 
SVATOMARTINSKÉ HUSY     8.11. – 10.11.2019

pátek   18.10.2019 od 17:00 – do 22:00 
sobota 19.10.2019 od 11:00 – do 22:00 
neděle 20.10.2019 od 11:00 – do 19:00

Na čepu se můžete těšit z široké nabídky minipivovaru Zobak.
Rezervace na telefonu 773 800 900 

Nutná rezervace do 15.10.2019 na telefonu 773 800 900 
NA ČEPU BUDE SVATOMARTINSKÝ  SPECIÁL OD ZOBAKA





 

 

 
SPOLEČENSKÉ VĚDY  
A ESTETIKA 
Hudebně – dramatický  
vedoucí: MgA. L. Švorcová 
úterý 16.00, DDM 

Klub instruktorů  
vedoucí: Mgr. P. Grodová 
pátek 15.00, DDM 

Kreativní d í lničky  
vedoucí: Bc. K. Marková 
čtvrtek 15.00, DDM 
 
Kytara I .  -  VI.  
vedoucí: DiS. Art. J. Jalůvka 
středa a čtvrtek od 13.35, DDM 

Matematická př íprava I .  
vedoucí: Mgr. M. Horvátová 
středa 13:30, ZŠ Komenského 

Matematická př íprava I I .  
vedoucí: Ing. J. Jozková 
čtvrtek 13:30, ZŠ Komenského 

Mladý návrhář  
vedoucí: Bc. K. Marková 
zahájení 18.10. v 15:30, DDM 
 

TECHNIKA A 
PŘÍRODOVĚDA 
Domácí mazl íčc i  
vedoucí: Mgr. P. Grodová 
úterý 16.00, DDM 

Herbíc i  žác i 7.  – 9.  tř íd  
vedoucí: Mgr. M. Lubojacká 
pondělí 15.00, učebna ZŠ Kom. 

Lovci pokladů -  
Geocaching  
vedoucí: Bc. M. Kadula 
pátek 15.00, DDM 

Malí cestovatelé  
vedoucí: S. Magnusková 
pondělí 15:00, DDM 

Malí zkoumalové  
vedoucí: S. Magnusková 
úterý 15.00, DDM 
 
Modelář  
plast ikový a papírový  
vedoucí: Z. Havlát 
pondělí, středa 15:00, DDM 

Multimediáln í  
vedoucí: DiS. Art. J. Jalůvka 
čtvrtek 14.10 

Pharmíci  
vedoucí: Mgr. M. Lubojacká 
pondělí 13:20, učebna GMK 
 
 

 
JAZYKY 
 
Angličt ina pro 2.  tř ídy  
vedoucí: B. Hykelová  
pondělí 13.00, DDM 

Barevné hrátky – 
grafomotorika  
vedoucí: Mgr. K. Bartošová 
úterý 11.45, 1. třídy, ZŠ Kom. 

Francouzská konverzace 
začátečníc i  
vedoucí: D. Nagy 
pátek 12.30, nábor na GMK 

Francouzská konverzace 
pokroči lí  
vedoucí: D. Nagy 
pátek 13.30, nábor na GMK 

Hrátky s  angl ičt inou  
vedoucí: Bc. K. Marková 
úterý 15.15, MŠ Zahradní 

Hrátky s  angl ičt inou  
vedoucí: B. Hykelová 
pondělí I.  14.30, II. 15.15, 
MŠ Wolkerova 

Hrátky s  angl ičt inou  
vedoucí: Mgr. J. Vítková 
úterý 11.45, 1. třídy, ZŠ kom. 

Hrátky s  angl ičt inou  
vedoucí: Mgr. P. Grodová 
středa 14.00, ZŠ Lubojaty 

Jazyková příprava I .  
vedoucí: Mgr. S. Chýlková 
čtvrtek 13.40, ZŠ Komenského 

Jazyková příprava I I .  
vedoucí: Mgr. L. Richtarová 
středa 7:00, ZŠ Komenského 

Logohrátky  
vedoucí: H. Kotrlová 
středa 14.30, MŠ Svobodova 
 

OSTATNÍ 
Dámský klub  
vedoucí: Bc. T. Knoppová 
pátek 15.00, DDM 

Klubíčko I .  
vedoucí: Mgr. P. Grodová 
informační schůzka 1.10. v 9.00, 
DDM 

Klubíčko I I .  
vedoucí: S. Magnusková 
informační schůzka 1.10. v 9.00, 
DDM 
 
 

 
TANEC A GYMNASTIKA 
 
Akrobatické šály  
vedoucí: Z. Tachezy 
informační schůzka 7.10. v 17.30, 
tělocvična ZŠ Kom. 

Balet  
vedoucí: D. Gelnarová, Dis. 
informační schůzka 2.10. v 16.00,   
tělocvična ZŠ TGM 

Breake dance 
vedoucí: D. Gelnarová, Dis. 
informační schůzka 2.10. v 16.00,  
tělocvična ZŠ TGM 

Mažoretky Rebelky  
přípravka (4-11 let)  
vedoucí: K. Luzarová 
středa 16:30, tělocvična TGM,  
čtvrtek 16:30, tělocvična Kom. 

Mažoretky Rebelky  
12-18 let 
vedoucí: K. Luzarová 
středa 18:00, tělocvična TGM 
pátek 16.30, tělocvična Kom. 

Orientáln í tance  
9–13 let  
vedoucí: K. Koběrská 
středa 16.30, DDM 

Orientáln í tance  
vedoucí: K. Koběrská 
středa 17.30, DDM 

STYXulínek 5–10 let  
vedoucí: Mgr. M. Ondrušová 
středa 14.45, malá těl. GMK 

STYXáček od 12 let  
vedoucí: Mgr. S. Roháčková 
středa 14.45, velká těl. GMK 

STYXík I .  11–14 let  
vedoucí: Mgr. S. Roháčková 
středa 13.45, velká těl. GMK 

STYXík I I .  11–14 let  
vedoucí: Mgr. M. Ondrušová 
pátek 13:30, malá těl. GMK  

Taneční klub Bai lando 
6–12 let  
vedoucí:  K. Luzarová  
pátek 15.00, tělocvična TGM 

Taneční př ípravka  
4-6 let  
vedoucí: D. Gelnarová, DiS 
informační schůzka 2.10. v 16:00, 
tělocvična ZŠ TGM 
 

 
SPORT 
 
Basketbal d ívky  
vedoucí: M. Matula 
úterý 6.30, tělocvična GMK  

Basketbal ch lapci  
mladší,  starší  
Mgr. T. Berger a Mgr. J. Baláš 
úterý 15.00, tělocvična GMK 

Cvičení pro radost  
vedoucí: R. Hendrychová  
čtvrtek 17.30, DDM 

Fotbal mladší  přípravka  
vedoucí: Ing. P. Gelnar 
pondělí, středa 16.00,  
tělocvična ZŠ Kom.  

Hrátkocv ičení   
vedoucí: S. Magnusková 
středa 14.30, MŠ Lubojaty 

Jóga pro dět i  
vedoucí: Mgr. M. Bergrová 
úterý 14.30, DDM 

Malá kopaná starš í žác i  
vedoucí: PaedDr. P. Šloff 
středa 13.30, hala ZŠ Kom. 

Power jóga I .  
vedoucí: Mgr. M. Bergrová 
pondělí 18.30, tělocvična TGM 

Power jóga I I .  
vedoucí: Mgr. M. Bergrová 
čtvrtek 18.30, tělocvična TGM 

Volejbal  přípravka  
vedoucí: Mgr. Y. Sajdová 
úterý, čtvrtek 13.30,  
hala ZŠ Komenského 

Volejbal  mladší  žákyně  
vedoucí: Mgr. K. Fusíková 
úterý, čtvrtek 13.30, 
hala ZŠ Komenského 

Volejbal  starší  žákyně A  
vedoucí: PaedDr. P. Šloff 
čtvrtek 13:30, středa a  
pátek 6:15,  
hala ZŠ Komenského 

Volejbal  starší  žákyně B  
vedoucí: Mgr. L. Bzonková 
úterý 13.30,  
hala ZŠ Komenského 
 
 

 

Kroužky a kurzy 2019/2020 
 

 
 
 

 
 

 
Zahajovací schůzky začínají od října 2019. 
 
556 411 311, 777 567 311, www.ddmbilovec.cz, FB a IG: ddmbilovec 


